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TÖKÖL az 500 éves mezőváros
„Minden ember, ki emeltebb célok után törekszik, elér egy olyan pil-

lanatot életében, melyben, mint magas hegytetőről, messze határtalan
kilátást lát maga körül.” 

(Áder János a 2001. évi várossá avatási ünnepségen Eötvös
Józsefet idézte)

A Rúzsa Magdi koncert előtt néhány, Áder Jánostól, Mag-
ret Schlütertől, Hoffman Páltól vett idézettel visszatekintő,
s előrelátó gondolatokkal idézték az esemény apropóját.

Jó érzés osztozni egy város örömében. Jó érzés, mert Tököl
várossá válásának jubileuma megerősíti az értelmes cselek-
vésbe és a józan erőfeszítésbe vetett hitet. 

(Folytatás a 4. oldalon)

Minden magyar felelős 
Magyarországért

Tököl Város Önkormányzata 2012. március 15-én 11 óra-
kor a szentmisét kö vetően szervezett megemlékezést az

1848/49-es for-
radalom és sza-
badságharc év-
fordulójára. 

Az ünnepsé-
gen résztvevő-
ket köszöntöt te
Bosnyák Si-
monné, az Ok-
tatási, Művelő-
dési és Sport
Bizottság el-

nöke, és a képviselő-testület nevében Hoffman Pál polgár-
mester, országgyűlési képviselő. Tádics Kitti ünnepi beszé-
dét követően a Weöres Sándor Általános Iskola és a Szárny-
nyitogató Művészeti Iskola tanulói valamint a Tököli Sváb
Hagyományőrző Énekegyüttes műsorát láthattuk.

(Folytatás a 2-3. oldalakon)

Kövér László adta át a Csepel-szigeti
gerincút első szakaszát

Átadták a Csepel-szigeti gerincút első szakaszát. Az M0
autóút és Lórév közötti útszakasz az Új Széchenyi Terv ke-
retében készült el 1 milliárd 136 mFt-ból. A beruházás leg-
főbb célja Csepel-sziget közlekedésének egyszerűsítése volt.

(Folytatás a 24. oldalon)

Tököl a Szigetszentmiklósi járásban

A Nemzeti Együttműködés Kormányának célja olyan
modern kori járások kialakítása, melyek hozzájárulnak a
mai közigazgatásnál alacsonyabb társadalmi költséggel
működő rendszer létrejöttéhez. A járások kialakítása a
közigazgatás átfogó, a közjót szolgáló átalakításának, a Jó
Állam kialakításának egyik eleme. A Kormány által meg-

fogalma-
zottak sze-
rint a já-
rások az
államigaz-
gatás leg -
alsóbb te-
r ü l e t i
szintjét je-
lentő egy-
s é g e k ,
melyek az
államigaz-

gatási tevékenységek, szolgáltatások döntő többségét min-
den magyarországi állampolgár számára elérhető közel-
ségben és magas minőségben biztosítják. A járási rendszer
kialakítása szakmai megalapozása érdekében kutatóinté-
zeti szakmai tanulmány készült.

(Folytatás a 4. oldalon)
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Az ünnepek különleges alkalmak az életünkben.
Lehetőséget adnak arra, hogy emlékezzünk, találkoz-

zunk, jobb, erősebb emberekké, közösséggé váljunk.
Ilyen le -
het egy
c s a l á d i
összejö ve -
tel, egy
osztályta-
l á lkozó ,
egy szent-
mise és
nem utol -
só sorban
egy nem-
zeti ün -
nep is,
amikor a
legszéle-
sebb érte-
l e m b e n
vett csalá-
dunkkal
ünnepel-

jük azokat a napokat, amelyek sorsfordítóak a magyar
nép történetében. 

Ma az 1848. március 15-ei forradalom hőseire emlé-
kezünk; arra, hogyan bontott szárnyakat az ifjúság, hogy
megteremtsen egy szebb, függetlenebb, magyarabb hol-
napot. Az ifjúság mindaddig ifjúság, amíg megvan
benne az a töretlen hit, reményteljesség és vehemencia,
hogy képes kiforgatni sarkaiból a világot és valami újat
teremteni a régi mellé vagy a régi helyébe. A XIX. szá-
zadban mindenki egyformán akarta a megújulást, de
mindenki a megvalósításnak más-más útját kereste. 

A reformkor egy gazdasági és kulturális forradalom
volt, amely előkészítette a 48-as eseményeket.

Olyan fórumok jöttek létre, ahol a magyar társadalom
vezető rétegei - a polgárság és a nemesség - az addigi
német helyett magyar nyelven gondolkodhattak, vitat-
kozhattak közéletről, politikáról. 1844-től a közintéz-
ményekben a hivatalos nyelv a magyar lett. Mindezen
lépések fontosságát tükrözi Kazinczy Ferenc megálla-
pítása, miszerint: „Nyelvében él a nemzet.” 1848-ra ez
azonban már nem volt elég, a politikai rendszer füg-
getlenségét is követelte a magyarság. 

A forradalmi lendület volt, akiket megrémített, volt,
akiket magával ragadott, ámbár a teljes függetlenség
iránti vágy minden magyar ember szívében gyökeret
vert. A magyar nép szabad nép. Nem olyan, mint a ke-
letebbre élő népek, nem hajtja olyan könnyen igába a
fejét. De nem hasonlít a nyugati népekre sem, mert ko-
rántsem volt része annyi nyugalmas, prosperáló évszá-
zadban, mint bármely nyugati államnak. Bár lehet,
hogy nem olyan fejlett és gazdag ez a kicsi ország, mint
a nyugati és a skandináv világ - nem szabad elfelejte-
nünk, hogy hányszor és hány éven keresztül voltunk Eu-
rópa védőbástyája és hogyan lettünk 1920-ban Európa
áldozata. Büszkének kell lennünk arra, hogy az ezzel
járó veszteségek ellenére is mind a mai napig meg tud-
tuk őrizni azt, ami egybekovácsol minket: a magyar
szellemiséget, a magyar kultúrát. John Ruskin angol
esztéta szerint: „Nagy nemzetek három könyvben írják
önéletrajzukat, tetteik könyvében, szavaik könyvében,
és művészetük könyvében. E könyvek egyike sem ért-
hető meg a másik kettő ismerete nélkül, de közülük
csak a harmadik megbízható.” Babits Mihály „A ma-
gyar jellemről” c. tanulmányában próbált meg választ
adni arra az egyszerűnek látszó kérdésre, hogy mi a
magyar? Miben rejlik ennek a tetteiben, tagjaiban, tá-
jaiban, hagyományában ezerarcú, mégis „egynyelvű és
egylelkü magyar nemzetnek” a lényegisége? Arra a kö-
vetkeztetésre jutott, hogy mindaz, ami ezzel a nemzettel
már megesett, tagjainak egyfajta fölényes nyugalmat
kölcsönöz, olyan nyugalmat, amely a sokat tapasztaltak
nyugalma, és amely nem azonos a birkatürelemmel.
Azonban sokat és tisztán látni - írja -mindig közöm-
bössé tesz a cselekvés iránt. 

A magyar nem támadó és nem lázadó nép.
Lázadásában passzív, nem kezdeményező, csak akkor

cselekszik, ha úgy érzi, veszélyben van mindaz, ami az
övé: saját joga, erkölcse, igazsága. Babits szerint a ma-
gyar szabadságszeretet össze van sűrítve Zrínyi egyetlen
mondatába: Ne bántsd a magyart! Megfogalmazásában
a magyar szabadság: „...a szemlélődő, szabad lélek,
mely úrnak tudja magát a maga házában, életében s
okosan, fölénnyel, elvakultság nélkül tekint a világba.
Ez a szabadság teheti a magyart alkotóvá, azaz bol-
doggá.” A magyar nemzetet tehát alkotó nemzetként
definiálja, melynek természetétől idegen a meggondo-
latlanság, és melynek kultúrája hordozza igazán ön-
maga nagyságát. 

Március 15. (1. oldal folytatása)
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1848-ban a magyar nemzet mégis úgy érezte, eljött a
tettek ideje. Fiatal értelmiségiek, egyetemisták, írók bá-
torsága adott lendületet a városi polgárságnak és nemes-
ségnek, hogy hangot adjanak liberális eszményeiknek,

hogy követeljék a sajtószabadságot, a törvény előtti
egyenlőséget, a felelős magyar minisztériumot, mindazo-
kat a dolgokat, amelyek számomra már valóságosak, a
korabeli Kelet-Közép-Európában azonban forradalmi-
nak számítottak. 

Miért érezték úgy a fiatalok, hogy tenniük kell valamit?
Mert felelősséget vállaltak a nemzetükért. Mindany-

nyian, akik ebben az országban jogokkal és kötelezettsé-
gekkel bírunk, felelősek vagyunk a hazánk jövőjéért. Az
én generációm tagjai közül sokan ma külföldre mennek
tanulni vagy dolgozni. Ezzel mindaddig nincs baj, amíg
a tudásvágy és a kíváncsiság hajt valakit. De úgy gondo-

lom, részben arról is szó van, hogy pontosan tisztában
vagyunk azzal, hogy a jövőben mekkora felelősség hárul
majd ránk, és megrémülünk az előttünk álló feladatok-
tól, a lehetőségek vélt vagy valós hiányától. Bátorság, hit
és megbecsülés kell ahhoz, hogy ma itthon maradjunk,
amit megtanulhatunk a 48-as példából. Nem csak a fia-
talság ünnepe ez a mai. A forradalomból kibontakozó
szabad ságharc a nemzeti összefogás szép példája; ami-
kor mozsárból öntötték az ágyúkat. Ki-ki a maga korá-
nak, tudásának, képességének, tehetségének megfele-
lően dolgozott a közös ügy érdekében. Ez nem csak a
forradalmi hő sök ünnepe, ha nem az egész magyarsá-
gunké. Meg tudjuk-e magunkat igazán ünnepelni érzel-
gősség és felszínesség nélkül, szívből? Március 15-én fel
kell tennünk magunkban a kérdést: Mi az, amiben ma
forradalminak kell len nünk több mint húsz évvel a rend-
szerváltás után? Hangsúlyozom: forradalminak, nem for-
radalmárnak. 

Mi az, amire ma szükségünk van? 
Először is azt hiszem hitre, hogy jobbá, szebbé, feszült-

ség-mentesebbé, gazdagabbá lehet tenni ezt az országot,
hogy képesek vagyunk alakítani és formálni a jövőnket,
becsületes munkával, tudással, tehetséggel. Másodszor
reményre, hogy mindezek az eszközök megbecsülést
nyernek és megszerzésükhöz biztosítják a lehetőségeket.
Harmadszor pedig szeretetre. Szeretetre, amely értelmes
párbeszédet szül. Egy olasz szerzetes, Pio atya, halála
előtt ezt jövendölte a magyarokról: „Magyarország egy
olyan kalitka, amelyből egyszer még egy gyönyörű
madár fog kirepülni. Sok szenvedés vár még rájuk, de
egész Európában páratlan dicsőségben lesz részük.
Irigylem a magyarokat, mert általuk nagy boldogság
árad majd az emberiségre. Kevés nemzetnek van olyan
nagyhatalmú őrangyala, mint a magyaroknak és bizony
helyes lenne erősebben kérniük hathatós oltalmát orszá-
gukra!” A magyarságnak hivatása van Európában, ezt
üzeni Pio atya, ezt üzeni a mai ünnepünk és az eddig Eu-
rópában megélt több mint ezer év.

Tádics Kitti
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Értékessé teszi a 2001-es pillanatot a feljutás öröme, a
büszkeség, amely a kitűzött cél eléréséből fakad, s az új le-
hetőségekből fakadó remény.

Tököl lakói magyar kézművesek és földművesek, közös-
ségként akkor élhették meg történetük első emelkedett
pillanatait, amikor a Csepel-szigeti települések a tököli
bírót elismerték a sziget ispánjának (1512.), s Tököl me-
zővárossá lett. A bíztató jövőt akkor beárnyékolta a török
hódítók serege, 150 évvel később új jövőt kellett építeni,
amihez már a Tökölön otthonra lelt horvátok, rácok, és
sváb telepesek is hozzátették a maguk részét. A tököliek-
nek az előző századokban is gyakran volt szükségük az
erőre, amit a felemelkedés korszakaiból meríthettek. 10
éve sikerült feljutni egy magaslatra.  Tököl városi rangot

kapott. 
Nem volt köny-

nyű új otthonokat
ál modni és épí-
teni a lepusztult
szov jet laktanyá-
ból. Nem volt
könnyű sport-
csarnokot, uszo-
dát, csatornát,
utakat építeni. A
Művelődési Köz-

pontot, a Polgármesteri Hivatalt, s az óvodákat, iskolákat
felújítani, Tökölnek kisvárosi arculatot adni nem volt köny-
nyű. Nem volt könnyű a lepusztult gazdasági épületekből,
területekből vonzó vállalkozási környezetet teremteni. Nem
volt könnyű, de sikerült, mert feléledt a közös munkából,
közös sorsból fakadó megértés és tapasztalat. 

Tököl várossá válása 10 éves évfordulójának, s mezővá-
rosi említésének 500 éves jubileumának fontos üzenete
van: egy kicsiny, néhány száz főre apadt közösség ereje,
összefogása, jövőbe vetett hite ezer esztendőn át dacolt a
történelem viharaival.

Elmúlt a török, a Habsburg, s a szovjet birodalom, s
Tököl közössége ma is él és ünnepel! Hamis jelképek,
zászlók, címerek sorát törte szét a történelem, de a tököli
címer oroszlánja ma is büszkén tekint ránk. 

Az új évezredben mindannyiunk jubileuma olyan érté-
kek meglétét és szükségességét közvetíti, amelyek az új
évezredben, s mindannyiunk számára fontosak. Joggal
mondják, egy város nemcsak utcákból, terekből, épületek-
ből áll. Az igazi város és az igazi közösség hitből, közös ál-
mokból és közös akaratból épül.

A város felemelkedéséért folytatott munkához sok sikert
kívánunk minden tökölinek!

2012. március 14. (Elhangzott Tököl várossá válásának 10 éves,
mezővárosi említésének 500 éves jubileumára 

rendezett koncert előtt)

(Folytatás az 1. oldalról) 
A Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium (KIM) a

járások számára vonatkozó javaslat kialakítása kapcsán fi-
gyelembe vette a kutatói javaslatokat, valamint az előzete-
sen lefolytatott egyeztetéseket is. Ezekre alapozva alakult
ki a KIM, mint járások előkészítéséért felelős szaktárcának
a fővárosi és megyei kormányhivatalokkal egyeztetett ja-
vaslata. A járások és járási (fővárosi körzeti) kormányhi-
vatalok (továbbiakban: járási kormányhivatal) a fővárosi és
megyei kormányhivatalok szervezeti egységeiként kerül-
nek felállításra 2013. január 1-jével. 

A járási kormányhivatalok legfontosabb feladata a me-
gyei szintnél alacsonyabb szinten intézendő államigazga-
tási feladatok ellátása lesz. Ennek alapján a járási kor-
mányhivatalokhoz kerülnek:

- a jegyző - kivételesen a polgármester, illetve a polgár-
mesteri hivatal ügyintézője - hatáskörébe tartozó állam-
igazgatási ügyek;

- a megyei kormányhivatalok szakigazgatási szervei kis-
térségi kirendeltségeinek, ügyfélszolgálatainak, irodáinak
feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek.

Még bizonytalan, hogy hány járás lesz Pest megyében,
de az eldőlt, hogy a volt Ráckevei járás területén két járást
hoznak létre. 

Ráckevei járás: Apaj, Áporka, Dömsöd, Kiskunla-
cháza, Lórév, Makád, Ráckeve, Szigetbecse, Szigetszent-
márton, Szigetújfalu.

Szigetszentmiklósi járás: Délegyháza, Dunaharaszti,
Dunavarsány, Halásztelek, Majosháza, Szigetcsép, Szi-
gethalom, Szigetszentmiklós, Taksony, Tököl.

Tököl közössége ma is él és ünnepel (Folytatás az 1. oldalról)
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Szép hagyománnyá vált Magyarországon, hogy Orbán
Viktor Magyarország miniszterelnöke levélben köszönti a
90, 95 és 100. születésnapjukat betöltött állampolgárokat,
s 90, 95, illetve 100 eFt összeget biztosítanak számukra.

A lehetősé-
gek és az idő-
sek kérése
alapján a szü-
letésnap al-
kalmából a
tököli vezetők
is emléklap-
pal, ajándék-
kal köszöntik
az ünnepelte-
ket.

A leggyak-
rabban derűs,
harmonikus,
szerencsésebb
esetben jó
egészségnek
is örvendő
idősekkel ta-

lálkozunk, akik elmondják, erejükhöz mérten segítik csa-
ládjukat, mozgással, sétával, mértékletes étkezéssel őrzik
meg életkedvüket.

Képünkön Hoffman Pál polgármester Ágics Jánosnét
köszönti, aki süteménnyel, tortával kínálta a vendégeket.

Dr. Vass Lucia alpolgármester köszönti Szilágyi Simon-
nét 90. születésnapja alkalmából.

Nemrég ünnepelte 90. születésnapját Kocsis Pálné is,
akinek szintén gratulálunk.

Szép jubileumhoz érkezett a Lerner Péter által össze-
fogott együttes. A Művelődési központban rendezett
ünnepséget új dalokkal tették emlékezetessé a tagok.
Örömmel köszöntötték az alapítókat, akik ma már rit-
kábban jutnak el a próbákra, fellépésekre. Többen kö-
zülük már jóval 80 év fölött vannak, de az este folya-
mán ki sem fogytak a történetekből. Köszöntötte és
méltatta a jubileum alkalmából az együttest Hoffman
Pál polgármester, s mint a többi tököli kulturális kö-
zösséget, őket mint Tököl nagyköveteit emlegette.
Megkönnyítette az emlékezést egy szép kiadvány, me-
lyet Malaczkó István szerkesztett, s a kórustagok képe-
ivel illusztrálta az elmúlt húsz év sikereit, a közös
együttlétek örömét.

Szavalóverseny:
I. Rákóczi Dorina 1.a, I. Györkös Kármen 4.d
II. Hegedűs Levente 2.c, II. Szilágyi Enikő 3.b
III. Baller Lilla 4.a
Megzenésített versek:
Csiribiri csapat – Kiemelt nívódíj Weöres Sándor Ál-

talános Iskola (Bedő Liliána, Czuri Laura, Dódony
László, Forró Dániel, Füzesi Máté, Gergics Lúcia, Ké-
noszt Barbara, Petrányi Dóra, Rozman Kiara, Sólyom
Annamária, Szajkó Sára, Szegesdi Szonja, Szilágyi
Hanga)

Zene-szó csapat– Nívó díj Weöres Sándor Általános Is-
kola (Bagyó Johanna, Baller Lilla, Benics Barbara, Be-
recz Luca, Csurcsia Péter, Lerner Júlia, Sziládi Viktó-
ria)

Danadom kamaraegyüttes – Kiemelt díj „Szárny-nyitogató”
Művészeti Iskola (Bolodár Anna, Gergics Lili, Szilágyi Anna)

Nőtt liliomszál kamaraegyüttes – Kiemelt díj „Szárny-
nyitogató” Művészeti Iskola (Ágics Mátyás, Eperjesi
Gábor, Kovács Domonkos, Lerner Júlia)

Csoporton belüli egyéni teljesítésük alapján Külön
díjat kaptak: Ágics Mátyás, Csurcsia Péter, Kovács Do-
monkos, Lerner Júlia)

Rajz pályázat:
I. helyezett: - Földi Fanni 2.a - Székely Soma 3.b
II. helyezett: Heim Dominika 1.b - Sinka Laura 1.d
III. helyezett: - Bélai Adrienn 2.a - Kovács Mandula 4.d
Külön díj: - Rákóczi Dorina 1.a - Györkös Jázmin 1.d 
- Lugosi Lilla 3.c - Póka Marcell 3.d - Györkös Kármen
4.d - Lepold Sámuel 4.c

Weöres Sándor nap eredménye:

20 éves a Tököli Sváb Hagyományőrző Asszonykórus

Szépkorúak köszöntése
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Mint a legtöbb magyar település, Tököl is komoly
költségvetési kihívásokkal küzd.

Az MSZP kormányok ámokfutása után, csökkenő for-
rásokkal, csökkenő központi és felhalmozási bevételek-
kel kell számolnunk. Egyensúlyi helyzetben akarunk
maradni úgy, hogy a városmegújítási program folyta-
tódjék. A fenti, tököliek számára fontos célok elérésére
törekszünk, de készek vagyunk kistérségi együttműkö-
désre az emberek számára fontos térségi ellátórend-
szerek és intézmények átalakítása, valamint a térségi
feladatot ellátó intézmény támogatására.

Tököl költségvetése országos és térségi kitekintésben
is biztonságos. Pénzügyi sérülékenységet a nemzetgaz-
daság nehezedő helyzete okozhat. Egyrészt a csökkenő
központi források, másrészt a helyi adóbevételek szét-
húzódása, stagnálása jelenthet problémát. A nagy kü-
lönbségeket mutató helyi adóbevételek miatt, s a föld-
rajzi, történelmi okokból
olyan városversenyben ve-
szünk részt, amelyben mi tö-
köliek átlagos autóban ülünk
versenytársaink pedig
Forma-1 versenyautókat ve-
zetnek.

Költségvetési, gazdálko-
dási gyakorlatunkban egy-
szerre van jelen a takarékos-
ságra törekvés, az ésszerűsí-
tés, és a városban működő
vállalkozások gaz dasági tel-
jesítményének növekedésé-
ből származó bevételnöve-
lésre törekvés, a vállalkozá-
sok, munkahelyek számának
növelésének szándéka. Fo-
lyamatosan elemezzük a Tö-
kölön zajló folyamatokat,
változásokat. Az alkalmazko-
dás és a pozitív elemek to-
vábbvitele kulcsfontosságú a
városmegújítás sikerességé-
hez.

A teljesítményben hiszünk,
és számokból, tényekből in-
dulunk ki. Teljességre tö-
rekvő gon dolkodással, ciklu-
sokon átnyúló folyamatokat
kezdeményezünk és mened-
zselünk. Örömmel vesszük,
hogy a tököli családok, vá-
lasztópolgárok értékelik, tá-
mogatják erőfeszítéseinket,
ismerik a képviselő-testület,
s az intézmények felkészült-
ségét, odaadó munkáját.

Tököl gazdaságpolitikai, költségvetési céljai vál-
tozatlanok:

• Megtartjuk a költségvetés egyensúlyát
• Kötelező feladataink mellett továbbra is finanszí-

rozzuk a vállalt, a tököliek számára fontos felada-
tainkat.

• Időben teljesítjük fizetési kötelezettségeinket
• Biztosítjuk a városfejlesztéssel összefüggő projek-

tek finanszírozásához szükséges önkormányzati
forrásokat

• Folytatjuk a takarékossági törekvéseinket, alkal-
mazkodunk, kihasználjuk az ágazati átalakítások-
ból adódó lehetőségeket.

• Erősítjük törekvéseinket a helyi gazdaság megerő-
sítésére, a megnövekedett vállalkozói, munkavál-
lalói teljesítményekből fakadó bevétel növelésére.

Hoffman Pál polgármester 

Először 2 milliárd forint fölött a költségvetés

csoport
2012.évi terv

I. 1 205 611      
I/1. 338 681         

315 352         
23 329            

-                   
-                   

I/2. 17 995           
3 500              

13 525            
970                 

I/3. Közhatalmi bevételek 670 769         
74 000            
24 000            

200 000         
-                   

106 113         
157 915         
100 000         

1 343              
3 400              
3 700              

298                 
I/4. 177 795         

44 990            
10                   

7 034              
44 051            
38 946            

1 491              
41 273            

I/5. 371                 
I/6. -                   
II. 636 131         

II/1. 630                 
630                 

II/2. 635 501         
635 501         

-                   
II/3. -                   
II/4. -                   
III. Kölcsönök 8 050              

III/1. 8 050              
-                   

8 050              
III/2. -                   

-                   
-                   

Költségvetési bevételek összesen 1 849 792      

FINANSZÍROZÁS) -                   

-                   

V. 206 204         

-                   
206 204         

VI. -                   
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN: 2 055 996      

IV.
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csoport
2012.évi terv

I. 1 261 138      
I/1. 471 980         
I/2. 124 858         
I/3. 566 878         
I/4. 97 422           

36 333            
-                   

15 056            
-                   

46 033            
II. 762 973         

II/1. 760 973         
II/2. -                   
II/3. -                   
II/4. -                   
II/5. -                   
II/6. 2 000              

-                   
2 000              

-                   
III. Kölcsönök -                   

III/1. -                   
-                   
-                   

III/2. -                   
-                   
-                   

IV. Tartalékok 15 083           
IV/1. 10 005           
IV/2. Céltartalék 5 078              

5 078              
-                   

2 039 194      

V. FINANSZÍROZÁS) 16 802           

-                   
16 802            

VI. -                   
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN: 2 055 996      

2012.évi terv
             
               
                 
                 

               211,5    

KIADÁSOK
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Az Országgyűlés 2011. december 30-i ülésnapján elfo-
gadta a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011.évi CCIX. tör-
vényt. Ezzel a jogszabállyal az egész víziközmű ágazat több
évtizedes jogos elvárása teljesült, hiszen első ízben valósult
meg a víziközmű szolgáltatási tevékenység átfogó, törvé-
nyi szintű szabályozása. A törvény részletesen kitér a szol-
gáltatás alapelveire, a víziközművekkel kapcsolatos feladat-
és hatáskörökre, a víziközművek tulajdonjogára, az üze-
meltetési és a szolgáltatási jogviszony kérdéskörére (a szol-
gáltatás szüneteltetése, víziközmű-fejlesztési hozzájárulás,
szolgáltatási díj.) 

Nagy érdeklődést kiváltó konferenciát szervezett Hoff-
man Pál országgyűlési képviselő Tökölön a Polgármesteri
Hivatalban 2012. február 15-én a témával kapcsolatban. A
rendezvény célja volt, hogy megismertesse a jogszabály
életbelépését követő változásokat, gyakorlati kérdéseket.
A megbeszélésen a jogszabályról felkért előadóként tájé-
koztatást tartott dr. Szabó Iván ügyvéd úr, a MaVíz jogi bi-
zottságának társelnöke. A rendezvényre meghívták a Cse-
pel-szigeti települések polgármestereit, és az üzemeltetést
végző szakembereket. Az esemény túlnőtte kereteit, mert
Gyálról, Dabasról, Monorról, Dömsödről is érkeztek ven-
dégek. 

A nagy érdeklődés szólt a témának, s a meghívott elő-
adónak, hiszen dr. Szabó Iván személye, felkészültsége ga-
rancia volt a hasznos megbeszélésre.

Hoffman Pál köszöntőjében kiemelte, hogy a 20 évvel
ezelőttiekhez hasonlóan történelminek nevezhető válto-
zásokat élünk meg sok területen. Fontos, hogy a döntés-
hozók tájékozottan vegyenek részt a munkában. Dr. Szabó
Iván prezentációjában nem a változtatás indokoltságát
részletezte, hanem a már hatályos jogszabály követelmé-
nyeire adható válaszokat elemezte, s tett javaslatokat. Az
általa ismertetett üzemeltetési formák és integrációs lehe-
tőségek komoly határidőbeli kötöttségekkel is járnak. Fon-
tos döntésnek nevezte a kormánydöntést a díjbefagyasz-
tásról, a vagyonértékelésről, az új üzemeltetési szerződé-
sekről. 

Kiemelte az ellátás biztonságát, a regionalitás elvének
érvényesülését, s a legkisebb költség elveinek érvényesíté-
sét. Minden hozzászóló jelezte, hogy a Pest megyében mű-
ködő mintegy 40 szolgáltató összefogása, az egyesülési fo-
lyamat lebonyolítása nem egyszerű feladat. Pest megyében
2-3 szervezet létrehozása lehetséges, s szinte egyöntetű vé-
lemény, hogy a 2015-re előírt 150 ezer felhasználói egyen-
érték (lakossági bekötés-szám) elérése legyen a cél már je-
lenleg is. 

Elemezték a résztvevők a pályázatokkal megvalósuló fej-
lesztések problémáit is. Hoffman Pál házigazdaként rend-
kívül hasznosnak ítélte a találkozót. A mielőbbi folytatást
kérő polgármesterekkel, üzemeltetőkkel egyetértve elő-
ször szűkebb pátriánk, Csepel-sziget és a Kis-Dunamenti
települések egységes szándékának megfogalmazását tartja
szükségesnek. Ezt követően kerülhet sor az együttműkö-
dés további irányának kialakítására.

Változások a Víziközmű törvény kapcsán
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Bővült a Gyártelepi Szakrendelő 
telefonos elérhetősége

Örömmel értesítjük Önöket,
hogy a rendelőintézet telefonos
elérhetősége nagymértékben bő-
vült. A fő hívószámokon túl min-
den rendelésnek közvetlen elér-
hetősége is van. A fő hívószámok-
kal a portán, az automatán

keresztül a mellék beütésével, vagy az adott szakrendelés
közvetlen számán keresztül lehet elérni a rendeléseket.

Amennyiben az osztályon nincs rendelés, a telefonköz-
pont visszakapcsol a recepcióra, ahol további felvilágosí-
tást kaphat a hívó fél.

A www.szszri.hu oldalon és a mellékelt táblázatban a tel-
jes tájékoztatás és valamennyi hívószám megtekinthető!

Szakrendelő fő hívószám: 06-24-406-012
Fax: 06-24-406-009
Egyéb hívószámok: 06-24-404-079,
06-24-404-080, 06-24-406-010, 06-24-406-013
06-24-406-014, 06-24-485-353, 06-24-385-756
Ideggondozó: 06-24-403-498,

Befejeződött az egynapos sebészet 
eszközeinek telepítése

A projekt utolsó fázisában az egynapos sebészeti eszkö-
zök telepítése is megtörtént, így a betegek hamarosan –
amennyiben a működési engedély és az OEP szerződés is
rendelkezésre áll – birtokba vehetik a 21. századi követel-
ményeknek megfelelő korszerű ellátási formát. Az egyna-
pos sebészeti ellátás az a forma, amikor a beteg a műtét
napján kerül kórházba, és onnan még a műtét napján tá-
vozik. A mai munkaerőpiacon, a nyugati munkastílus és a
munkanélküliség elterjedésével bizony egyre több aktív,
dolgozó beteg számára válik fontossá, hogy minél keveseb-
bet essen ki a munkából.

Az egynapos sebészet műtőjében a tervek szerint legalább
napi hat órában végeznek majd műtéteket. A betegek meg-
figyelésére 2-3 ágyas fektetőben kerül sor. A szakmák kivá-
lasztásánál szempont volt, hogy mindazon szakmákban,
amit a szakmai kollégium enged egynapos sebészeti formá-
ban működni, pl. nőgyógyászat, sebészet, ortopédia, uroló-
gia, lehetővé váljon az egynapos ellátás, ugyanakkor lehető-
ség nyíljon a nappali és kúraszerű ellátásra, amely időskorú
betegek ellátását segíti (infúziós kezelésre, gyógytorna, fizi-
koterápia). Biztosítható a betegek számára, hogy egyes mű-
téti kezelések alkalmával elkerülhetővé válik a kórházi benn-
tartózkodás, lerövidül a betegellátás, a munkából kiesés idő-
tartama, segítve ezzel a munkaerőpiacra való visszatérést. Az
aktív, gyors rehabilitáció napjainkban általánosan elfogadott
szemlélete lett a gyógyításnak mind az orvosok, mind a be-
tegek részéről. Mindezen változások elfogadtatását segítette
az is, hogy a betegek részéről is jelentkezett a rövidebb kór-
házi ápolás iránti igény. A komoly egyéni gazdasági érdekek
mellett (munkahely féltése, biztosítási és kórházi költségek
betegekre háruló terhei) nem hagyható figyelmen kívül a
betegek érzelmi demotiváltsága sem a személytelenné vált,
hatalmasra duzzadt egészségügyi intézményekkel szemben,
nem beszélve a kevesebb traumával, kellemetlenséggel járó
beavatkozások preferálásáról.

Dr. Popovics Gábor 

Ingyenes, biztonságos 
korcsolyázási lehetőség a Tesconál

Minden eddiginél na-
gyobb volt a jégpálya lá-
togatottsága a Tököli
Tesco parkolójában. De -
cemberben az igazi tél
elmaradt, ezért külön
örömöt jelentett a jeges
sportolási lehetőség. Na-
gyon sok iskolás és kisgyermekes szülő használta ki a kor-
csolyázási lehetőséget. Nagyon jó ötlet volt a Tesco részéről
a karácsonyi vásár összekapcsolása a sporttal. A parkoló
így szinte új közösségi helyszínné vált.

Ahol az utak összeérnek
Ezzel a címmel jelentette meg a

Szigethalmi IRKA asztaltársaság ju-
bileumi évkönyvét. A zsúfolt szín-
házteremben igen színvonalas esttel
örvendeztette meg a vendégeket
Balázs Sándor Turza, a közösség
„motorja”. Versek, dalok, képek bi-

zonyították,”nem csak kenyérrel és az ember”. Hoffman
Pál gratulációjában kiemelte a sikeres közösségek helyi,
de nemzetközi szinten sem képzelhetők el kultúra nélkül.

Az agglomerációs települések és a 
BKV finanszírozása

A Főváros által összehívott „ke-
rekasztal” megbeszélést hívott
össze, melynek témája az, hogy
miként tudnak az érintett telepü-
lések a költségekhez hozzájárulni.
Nem ez volt az első kísérlet az agg-
lomerációs települések bevoná-

sára. A kérdés már 1991-ben is felvetődött a HÉV finan-
szírozása kapcsán, de ezután lekerült a napirendről. Az el-
múlt húsz évben a fővárosi vezetők időnként
felmelegítették a kérdést. A települések közötti közlekedés
biztosítása, finanszírozása a vonatkozó közlekedési törvény
szerint az állam feladata, ebben a települési önkormányza-
toknak nincs szerepük, nincs kötelezettségük, nincs finan-
szírozási kényszerük. A HÉV az agglomeráció viszonylatá-
ban helyközi közlekedést bonyolít, a HÉV helyi közleke-
désben való részvétele elhanyagolhatóan csekély, a
településeken felszálló utasok túlnyomó többségének úti
célja más település, többségében Budapest elérése. Mind-
ebből következik, hogy az agglomerációs településeknek
nincs kötelezettségük a helyközi közlekedés finanszírozá-
sában. Az agglomerációs települések bevonása a BKV fi-
nanszírozásába nem lehetséges. Az agglomerációs közleke-
dés jelentős részben a budapestieket szolgálja. Egyetlen ön-
kormányzattól sem várható el, hogy egy nem kötelező
feladat finanszírozásában részt vegyen. Az agglomerációs
települések felelősen gazdálkodnak, költségvetésüket a kö-
telező feladatokra vonatkozóan nagy körültekintéssel állít-
ják össze, elképzelhetetlen, hogy a költségvetésben olyan
tétel jelenjen meg, mint a BKV támogatása, amelynek gaz-
dálkodása az agglomerációs települések számára nem is-
merhető meg, nem befolyásolható.
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Tököl Város Gyermekjóléti Szolgálata 2009. július 1-én tár-
sult Szigetszentmiklós Város Családsegítő- és Gyermekjóléti
Szolgálatához. Ettől az időponttól működik családsegítés is a
szolgálatnál. Új megnevezésünk: Szigetszentmiklós-Tököl
Családsegítő- és Gyermekjóléti Szolgálat. Tökölön a Weöres
Sándor Általános Iskola épületében működünk. 

Ez idő alatt a szolgáltatásaink is folyamatosan bővültek. Me-
lyeket a társadalomban bekövetkezett változásoknak megfele-
lően próbáltunk alakítani. A 2007-ben kezdődött gazdasági vi-
lágválság mélyülésével intézményünkben is egyre összetettebb
problémákkal és egyre nagyobb krízisben lévő családokkal ta-
lálkoztunk. A munkanélküliség és az ezzel járó anyagi nehézsé-
gek, mélyülő lelki és családi-kapcsolati válságok újabb kihíváso-
kat hoztak. Ezek a helyzetek egymást erősítik a családok élet-
ében, gyakran szinte megoldhatatlan feladatokká tornyosulva,
összetett problémahalmazzá alakulva. Az intézmény szakembe-
rei családgondozói feladatokat látnak el, ellátásokat közvetíte-
nek, és szervezési tevékenységet végeznek. A családsegítéssel 2
fő foglakozik, a gyermekjóléti feladatok 3 főre oszlanak el. Fon-
tos szempontunk a megfelelő bensőséges és bizalmi kapcsolat
kiépítése a kliens és családgondozója között, a hatékony mun-
kavégzés és segítő tevékenység érdekében. Ügyfélfogadási idő-
ben minden ügyben és esetben tudunk felvilágosítást adni a kli-
ensnek, mivel minden családgondozó megfelelően tájékozott a
családsegítés és gyermekjólét szakmai kérdéseiben is. A tököli
telephely ellátási területe Tököl Város egész területére kiterjed.
Nemcsak a tököli állandó lakcímmel rendelkező lakosok,
hanem az itt tartózkodó segítségre szorulók is igénybe vehetik
szolgáltatásainkat. Fontos, hogy a szolgáltatásaink mindenki szá-
mára elérhetőek legyenek. A szolgáltatások igénybevétele nagy-
részt önkéntes és minden esetben térítésmentes. A jogszabályok
értelmében a gyermekjóléti szolgáltatás feladata a gyermek testi,
értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődésének, jólétének, családban
történő nevelkedésének elősegítése, a gyermek veszélyeztetett-
ségének megelőzése, a kialakult veszélyeztetettség megszünte-
tése, valamint a családjából kiemelt gyermek visszahelyezése. A
Gyermekjóléti Szolgálat szakmai egység esetszáma 2011-es
évben 182 eset, (vagyis gyermek) és 117 család volt. 

A gondozási tevékenység megoszlása korcsoportok szerint: 

2011-ben a legveszélyeztetettebb korosz-
tály a fiúk tekintetében leginkább a 14-17
éves korosztály (53 fő). Veszélyeztetve van-
nak még a lányoknál és a fiúknál a 6-13 éves
korú gyermekek (35 fiú, 33 lány). Az ő ese-

tükben az Általános Iskola gyermekvédelmi felelősével folyama-
tos és szoros kapcsolatban vagyunk, hogy helyzetük javuljon. A
veszélyezettségük megelőzésére hoztuk létre a kamasz-panasz
internetes elérhetőséget. Ez egy e-mail cím, amire bárki írhat
levelet: kamaszpanasz.tokol@gmail.com. 

A gyermekjóléti szakmai egység forgalma az előző évhez
képest 2011-ben majdnem a duplájára emelkedett (2533). A
szakmai tevékenység keretében döntően segítő beszélgetésre,
tanácsadásra, információnyújtásra, szakmaközi megbeszé-
lésre és családlátogatásra került sor. 

Pszichológiai, jogi és fejlesztőpedagógiai ellátást Sziget-
szentmiklóson a Gyermekjóléti Szolgálat épületében tudunk
biztosítani. Pszichológushoz 14 gyermeket irányítottunk. Fej-
lesztőpedagógushoz 1 gyermek jár. 

Adományozásra 15 esetben került sor, ami 40 gyermeket
érintett. Más szolgáltatásba való közvetítésre 15 esetben került
sor, és 9 gyermeket érintett. Hivatalos ügyben való közremű-
ködés 42 esetben volt, mely 34 gyermeket érintett. 

A Családsegítő Szolgálat családgondozói a hozzájuk forduló
kliensek számára felvilágosítást adnak kérdéseikhez, segítő be-
szélgetést folytatnak, álláskeresésben nyújtanak segítséget, ügy-
intézésben járnak el, adatlapok kitöltésében segítenek, doku-
mentációt vezetnek. A Családsegítő szolgálatnál másfélszeresére
emelkedett a forgalom száma (1726). Sajnos sokan nem tudják
fizetni számlájukat, segítséget igényelnek. Munkánk nagy részét
az álláskeresőkkel való foglalkozás tölti ki. A kliensek jelentős
része foglakoztatási és ebből adódó anyagi problémákkal keres
fel minket. A nagy igényre való tekintettel csütörtök mellett ked-
denként is álláskereső klubot tartunk. Kedden 13-16 óráig, csü-
törtökön 8-12 óráig fogadjuk az álláskeresőket, ahol leginkább
egyéni álláskeresés folyik. Tanácsokkal, álláskeresési technikák-
kal látjuk el a hozzánk fordulókat. Emellett minden hónap
utolsó keddjén csoportos foglalkozáson vehetnek részt az érdek-
lődők. A legújabb képzésekről a Munkaügyi Központtól folya-
matosan kapunk tájékoztatást. Az álláskeresők számára az össze-
gyűjtött újsághirdetések, internetes álláslisták, a Budapesti
Módszertani és Szociális Központ Álláskereső Irodától kapott
adatbázisa, illetve a Munkaügyi Központ adatbázisban található
lehetőségeket tudjuk biztosítani. 

Ebben a nehéz gazdasági helyzetben az álláshoz jutáshoz
való idő többszörösére növekedett. Egy aktív álláskeresőnek
bő egy évébe is beletelik, hogy munkát találjon. Ezért fontos,
hogy a hozzánk forduló embereket folyamatosan tanácsokkal,
információkkal lássuk el. 

2011-ben 15 fő járt rendszeresen (hetente) álláskereső klu-
bunkba, 11 fő állást is kapott segítségünkkel. Ez véleményem
szerint nagyon jó arány. A családsegítő szolgálat egy informá-
ciós központ, ahol segítünk a klienseknek ügyeik intézésében,
hivatalos papírjaik kitöltésében, majd ezután továbbirányítjuk
őket az éppen aktuális hivatalokba. Az információs bázissá
válás továbbra is fontos célja intézményünknek. 

Fontosabb tevékenységeink a 2011-es évben: 
- Szülői fórum: Célja, hogy a szülők egymást segítség jó ta-

nácsokkal, ötletekkel. Később szakembereket is meghívunk
különböző témákban. 

2011 decemberében indítottuk be ezt a szolgáltatást. Első
alkalommal 8-an vettek részt rajta. 

Minden hónap második szerdáján 16.30-17.30 óráig lehet
jönni erre a programra. 

- 3 alkalommal tartottunk ruhabörzét, illetve folyamatosan
az ügyfélfogadási időben lehetőség van klienseink szá-
mára ruhák válogatására. 

- Karácsonyra adományokat gyűjtöttünk, melyeket egy ját-
szóház keretében kaptak meg a rászoruló családok. 

- Tájékoztattuk klienseinket a tudomásunkra jutó, más szer-
vezet általi élelmiszer vagy ruhaosztásokról. 

A szolgálat munkatársai mind szakmailag mind emberileg
a legjobbjukat kívánják nyújtani a kliensek érdekében. A csa-
ládgondozók folyamatosan képzik magukat szakmai trénin-
gekkel, konferenciákon való részvételekkel. Eddigi tevékeny-
ségünket kívánjuk folytatni és kiszélesíteni. Továbbra is fő cé-
lunknak tartjuk, hogy a klienseket képessé tegyük megoldani
a saját problémájukat, és hogy megfelelően vezessék életüket.
Információt a 06-24-496-026-os számon Pólainé Hirják Nóra
szakmai egységvezető, vagy kollégái nyújtanak. 

Kérem, keressenek bennünket, ha problémájuk adódik! 
Ügyfélfogadási rendünk a következő:
- hétfőn: 9-18 , - kedden: 12-17 , - szerdán: 9-18 
- csütörtökön: 8-17, - pénteken: 8-13 óráig tartunk nyitva

Kerekes László intézményvezető 

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2011-es éve
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Tököl lakosságát nagy számban teszik ki fiatal, kisgyer-
mekes családok. Egyre nagyobb az igény a jelenleginél több
bölcsődei férőhely biztosítására. A Közép-magyarországi
Operatív Program keretében meghirdetett KMOP-4.5.2-11
kódszámú „Szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti
alapellátások infrastrukturális fejlesztése” című pályázati
felhívásban rögzítettek alapján maximum 150.000.000- Ft
összegű támogatás igénylésére van lehetőség.

A pályázaton való indulás feltétele, hogy a Képviselő-tes-
tület 2012 és 2013. évi költségvetésében biztosítsa a pályázati

önrész, továbbá a teljes beruházás erejéig a saját forrás aláb-
biak szerinti rendelkezés re állását.

A projekt összes költsége a pályázattal (részletes költségbecslési táblával) megegyezően 184 345 971 Ft

A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költsége a pályázattal, illetve a 
támogatói döntéssel megegyezően 166 666 600 Ft

A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önrész számszerű összege és forrásai saját
forrásból a pályázattal, illetve a támogatói döntéssel megegyezően 34 346 031 Ft

A pályázat benyújtásakor a ROP forrásból származó támogatás igényelt összegét a pályázattal
megegyezően 149 999 940 Ft

Az önkormányzat kötelezettségvállalását arra vonatko-
zóan, hogy a ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése
esetén az önkormányzati önrész összegét a költségvetésében
elkülöníti. Tököl Város Képviselő-testülete kötelezettséget

vállal arra, hogy a KMOP-4.5.2-11 kódszámú „Szociális alap-
szolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások infrastruktu-
rális fejlesztése” című pályázati felhíváshoz kapcsolódó, az
alábbiakban részletezett pályázati projekttel összefüggő,
ROP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az ön-
kormányzati önrész összegét - az alábbiakban megadott
számszerű összegeknek megfelelően költségvetésben elkü-
löníti. A projekt címe, a pályázati anyagban megjelölttel
összhangban: Tököl Város Önkormányzatának Bölcsődéje
- kapacitásbővítés új épület építésével, a megvalósítási hely-
színének pontos címe: 2316 Tököl, Kossuth L. utca 64.

A pályázati konstrukció száma: KMOP-4.5.2-11, a projekt
összes költsége: 184 345 971 Ft. A támogatás szempontjából
elszámolható költsége: 166 666 600 Ft, a teljes költségre vo-
natkozó önkormányzati önrész összege: 34 346 031 Ft
(2012-ben 6 341 250 Ft, 2013-ban 28 004 781 Ft). Az ön-
kormányzati önrész összegéből 6 731 000 Ft tartalék keret
a nem elszámolható költségek terhére. A pályázat benyúj-
tásakor a ROP forrásból származó támogatás igényelt ösz-
szege: 149 999 940 Ft.

Egyre nagyobb az igény 
A város beadta a Bölcsőde-építési pályázatot

Beiratkozások a 2012/2013. tanévre

Iskolai beiratkozás

2012. április 26-án: 8-12
2012. április 27-én: 12-18
2012. május 11-én pótbeiratkozás:   8-12 óra között.
Weöres Sándor Általános Iskola Aradi ut cai épü-

letében 
A 2012/2013-as tanévben előzetes felméréseink alap-

ján négy első osztály indítását tervezzük. Maximum
létszámmal (4x26) = 104 tanulót tudunk fogadni.
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Pósa Zoltán: Fény a város fölött
Nagypéntek deleje 
Körmenet ereje: 
A szentség ideje
Hétfőn locsolkodás 
Vérbő pajzánkodás 
Huncut piros tojás
Mise és friss virág 
Óbor és olajág 
így teljes a világ
A Föld szíve dobog 
Mágneses tűz ropog 
Bolygónk lélekcsokra 
A szeretet bokra:
A dicső Nap minden reggel 
Leszámol a holdsereggel 
Elűzi a csillagokat 
Árva Földnek utat mutat 
Jelzőfényt is borít rája 
A húsvéti Nap sugara 
Feltölti az üres lelket 
Betölti a tágas völgyet 
Ránk testál királyi széket 
Ébreszti a magyar népet 
Mennybolt izzó ékessége 
Jöjj dicső Nap Isten fénye
Nagypéntek ereje 
Körmenet ideje: 
A szentség deleje
Hétfőn piros tojás 
Huncut locsolkodás 
Vérbő pajzánkodás
Mise és olajág 
Óbor és friss virág 
így kerek a világ

Az emberi
k ö z ö s s é g
sokszor ato-
mizálódik -
m i n d e n k i
egymagában
él, a fiatalok
elköltöznek a
szülőktől egy
má sik város -

ba, vagy másik országba, de amikor a helyzet drámaibbá
válik, újra át kell éreznünk, újra cselekvő erővé kell ten-
nünk az alapvető emberi viszonyokat. Ilyenek a szolida-
ritás, egymás segítése, a szeretet és a megértés - mondja
Erdő Péter bíboros, prímás, esztergom-budapesti érsek,
amikor húsvét közeledtével az ünnep üzenetéről és a
mai ember gondjairól kérdezzük.

- Magazinunk megjelenése néhány nappal előzi meg a
katolikus egyház legnagyobb ünnepét, a húsvétot. Önnek
ilyenkor húsvét táján milyen gondolatok jutnak eszébe?

- A szent három nap - nagycsütörtök estétől húsvét nap-
jáig - különleges időszak a liturgikus évben. Ez az egyház
legnagyobb ünnepe, mert a kereszténység központi igaz-
sága Krisztus szenvedése, halála és feltámadása. Ennek a
régi, de máig ható eseménynek a tükrébe tekintünk bele
húsvétkor. Azt azonban, hogy mi történt akkor, és ki volt
Jézus, csak akkor érthetjük meg, ha az Ószövetséget is
megismerjük, tehát az üdvösség történetében megértjük,
hogy mit jelentett a Messiás-várás, ki volt a Messiás, akiről
Jézus azt mondta: ez az a küldetés, ami az övé. Ebben a
kapcsolatban, amely ilyenkor különösen is létrejön az Ő

személyével, találunk egyfajta megerősödést, megújulást,
ezért a visszatérő ünnepek számunkra - más és más törté-
nelmi helyzetekben - újra és újra erőforrást jelentenek.
Nemcsak lélektanilag, hanem azért, mert személyes kap-
csolatban van velünk, mert segít nekünk. Azt akarja, hogy
boldogok legyünk, hogy elérjük a létünk örök célját.

- A megerősödést említette éppen most, amikor gazda-
sági válság van, és az embereket materiális gondok gyötrik
Mindez hogy fér össze a hittel?

-A hit nem egy gazdasági sikerelmélet - ennél sokkal
több. Az ember elég régen él már itt a Földön. Olyankor
is itt élt már, amikor még nem volt pénz, amikor a társa-
dalom még nem volt államokba szervezve. A hitünk tehát
alapvető emberi és társadalmi igazságokat tart szem előtt,
és ez az alapréteg a felszín sokszor goromba változásait is
képes hordozni. Előfordul, hogy egy társadalomban mun-
kanélküliség van, hogy az öregeket, a betegeket valamilyen
ellátó szisztéma nem tudja úgy segíteni, ahogy esetleg
ígérte, vagy ahogy szükség lenne rá. De ettől még az
„Atyádat és anyádat tiszteld” parancsa érvényben van. És
ugyanígy a családon belüli szeretetkapcsolatnak is érvény-
ben kell lenni. Jézus az ószövetségi kinyilatkoztatást foly-
tatva azt mondja: „Szeresd Uradat, Istenedet, teljes szí-
vedből, teljes lelkedből és minden erődből, embertársadat
pedig, mint önmagadat”. Vagy másutt azt olvashatjuk:
,y4mzY tehát szeretnétek, hogy az emberek veletek csele-
kedjenek, ti is ugyanazt cselekedjétek velük.” Ezek az alap-
vető emberi im-peratívuszok, amik a lényünk mélyéből fa-
kadnak, képesek a legszélsőségesebb, a legnehezebb ese-
tekben is eligazítani.

(Részlet a Komárom-Esztergom megye újságból)

Papp László plébános és dr. Monostory Péter meghívá-
sára Hoffman Pál polgármester adott részletes tájékozta-
tást a Városközpont fejlesztési projektről. A megbeszélé-
sen teljes részletességgel tárgyalták a katolikus templomot
és környezetét érintő munkálatokat. Mint ismertette, erre
a projektelemre bruttó 44,8 mFt fordítódik, melyből
bruttó 38,1 mFt Uniós támogatás és bruttó 6,7 mFt a város
saját forrása. A tényleges költségek a közbeszerzésre ér-
kező kivitelezői ajánlatok alapján alakulnak ki.  A terv fő
tételei az alábbiak: templom külső felújítás (homlokzat fel-
újítás és csapadékvíz elvezetés), a templom közvetlen kör-
nyezetének rendezése, park kialakítása (kerítéselbontás,
templomhoz vezető lépcső átépítése, bejárat előtti tér
megnövelése, kertrendezés, templom körüli burkolatok).

Hoffman Pál kiemelte, hogy rendkívül értékesnek tartja
a kialakult együttműködést, s ezért köszönetét fejezte ki
az egyházi és világi vezetők felé. A tapasztalatok azt mu-
tatják, hogy ilyen konzorciumi szerződés, amely alapján
dolgoznak, s amely a Székesfehérvári Püspök engedélyé-
vel  jött létre, komoly eredmény.

Az igazi siker a résztvevők szerint a megvalósulás lesz.
Többen kiemelték, hogy a szintén közös erőfeszítésekkel
megvalósított templom belső felújítás után évtizedekre
megszépül  a templom és környezete.

Tanácskozott a Tököli Katolikus 
Egyház Világi Képviselőtanácsa

Erdő Péter a húsvét üzenetéről, a szeretetről és a segítségnyújtásról
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Új kezdeményezéssel zárta a város az Adventi ünnepeket. A
katolikus templomban a művészeti iskola tanárai és vendége,
az Accordi Musicali barokk együttes tagjai: VONNÁK  KINGA
- furulya, orgona, csembaló, RÖNKÖS  ILDIKÓ - cselló,

N.KOVÁCS  MARIANN - hegedű, művészeti vezető, és KÁ-
ROLY  EDIT – szoprán előadásában felemelő programmal
lepte meg a hallgatóságot. A klasszikus zenei összeállítás fel-
melegítette a templom bizony hűvös levegőjét és a híveket.

2012. január 1-től ez a református gyü-
lekezet hivatalos megnevezése. Tököl és
Halásztelek református gyülekezetei szét-
váltak és Nt. Nátulyné Szabolcsik Eszter
lelkipásztor vezetésével elindult az önálló
munka gyülekezetünkben. Az önálló szó
az igazán hangsúlyos, hiszen a református
gyülekezet nem most jött létre, nem is a
templom felépülésével indult el a gyüle-
kezeti élet, hanem 1955-ben Szigethalom-
Halásztelek-Tököl társegyházközségeivel.

Hosszú évtizedekre volt szükség, hogy
az Aradi úti kis imaháztól-amely az evan-
gélikus testvérek segítsége nélkül nem le-
hetett volna istentiszteleti hely- eljutot-
tunk a gyönyörű templomig.

A gyülekezet hálás szívvel emlékezik a lelkipásztoraira, akik
szívvel-lélekkel szolgálták Krisztus ügyét, végezték feladatai-
kat a gyülekezet épülésére, Isten dicsőségére. Hálát adunk az
Istentől elhívott gyülekezeti tagokért, akik a kétkezi munkától
sem riadtak vissza, ha a gyülekezet fejlődéséről volt szó. Nem
lehet néhány mondatban összefoglalni ennyi küzdelmes évet,
ezért a templom felszentelésére tervezünk kiadni egy kis új-
ságot, amely részletesen elénk adja a református gyülekezet
történetét.

Addig is szeretettel várunk mindenkit istentiszteleti alkal-
mainkon vasárnaponként 11 órától, amely alatt a gyermekek-
nek külön foglalkozást biztosítunk.

Minden egyéb gyülekezeti alkalom időpontja megtalálható
a református templom előtti hirdetőtáblán vagy érdeklődni
lehet Nt. Nátulyné Szabolcsik Eszter lelkipásztornál az alábbi
telefonszámokon:06-30-860-4145 vagy 06-30-246-9861.

Dr. Erdő Péter
bíboros esztergom-
budapesti érsek
szentmisét celebrált
a Fiatalkorúak Bv.
In  tézetében, Tökö-
lön. A szentmisét
követően a fiatal-
korú fogvatartottak
betlehemes pász-

torjátékot mutattak be. A szentmisét megtisztelte jelenlétével
Csóti András bv. vezérőrnagy, megbízott országos parancsnok

is. A szentmisét követően Bíboros úr a jelenlévő állományt
könyvvel, a fogvatartottakat pedig egy-egy imakönyvvel és új-
szövetséggel ajándékozta meg.

A fogvatartot-
tak saját készítésű
gyertyatartóval és
festménnyel ked-
veskedtek a fő-
egyházmegye ér-
sekének és segí-
tőinek.

Koncert a templomban

Szakáll Antal emlékkiállítás Pomázon

Tököli Református Missziói Egyházközség

Kereszt-szentelés Tökölön

Erdő Péter bíboros szentmiséje a BV-Intézetben

Kedves meghívásnak tett eleget néhány tököli, köztük Hoff-
man Pál polgármester és Malaczkó István, a Szociális és
Egészségügyi Bizottság elnöke. Pomázon jártak, ahol Szakáll
Antal plébános atya halála után, fotóiból állítottak össze egy
kiállítást.

A tököliek meglepetésére a képek jelentős része Antal atya
tököli időszakából származott, s nagyon kedves portréfotókkal
ábrázolt, ma már felnőtté vált tököli hittanos, templomba járó

fiatalokat. Szakáll Antal atya hagyatékában sok kidolgozatlan
negatív található, ezért Hoff-
man Pál, s Malaczkó István
megkereste a családot, csak
előhívásra, s egy későbbi kiál-
lítás engedélyezésére, melyre
előreláthatólag a közeljövőben
sor kerül.

Nagycsütörtök délután nem csak a közelgő Húsvét ünnepe al-
kalmából öltöztek ünneplőbe a római katolikus hívek. Ekkor ke-
rült sor ugyanis a Csépi út és József Attila út kereszteződésében
felújított és újra felállított kereszt megáldására és felszentelésére.
A régi és már erősen megrongálódott keresztet a város jóakaratú
emberei újjá varázsolták. Megerősített új alapzatra került egy új
kereszt az eredeti korpusszal, és új kerítés váltotta le a régit.

A keresztfelújítását Juhos György és családja kezdeményezte
és tervezte meg. Ők kérték fel Marlin Andrást és Bosnyák Si-
mont a kivitelezési munkák elvégzésére, akik boldogan és ön-
zetlenül tettek eleget a felkérésnek. Az ünnepélyes kereszt-
szentelést Papp László plébános úr tartotta. A keresztszente-

léssel a római katolikus felekezetű tököli
hívők piciny álma beteljesült, hiszen a
régi kereszt már igen- igen elhasználó-
dott és a környezete sem volt méltó a ke-
reszthez. A plébános úr köszönetet mon-
dott mindazon helybelieknek, akik akár
anyagi áldozattal, akár kétkezi munkával
hozzájárultak az elkészült kereszt felállí-
tásához.

Bízunk benne, hogy a felújított kereszt is hozzásegítette a
tököli hívő embereket a Húsvéti Feltámadás öröméhez.

Írta: Bosnyák Simonné
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Korábban sohasem látott kínai néptánc együttes kápráz-
tatta el a tökölieket az év végi program kavalkádban.

A Wulanmugi Táncegyüttesre sok helyi, de sok máshon-
nan érkező, hazánkban élő kínai tánckedvelő volt kíváncsi.
A városban a budapesti Guang Hua Kínai Nyelvű Iskola
tanulói mellett a Sarlights Kínai Kórus és a Tököli
Délszláv Táncegyüttes vett részt.

Golcs Levente lett
az év első tököli ba-
bája. 2012. január 1-
én hajnalban látta
meg a napvilágot. A
család első közös
gyermekeként és az
időpont miatt is külö-
nös izgalommal vár-
ták szülei. Egy ideig
Magyarország első
2012. évi babájának
hittük, de leelőzte egy
békéscsabai kisfiú.

Minden tököli nevében gratulálunk. Jó egészséget kívá-
nunk Leventének és szüleinek!

Az elmúlt évek nagy utazásai, Mexikó és Kína után az
együttes most Tökölön készül a „nagy dobásra”. Már most
készülnek a jubileumi gálára. Az év eseményein való rész-
vételre, a szükséges vásárlásokra, bérekre, a képviselő-tes-
tület a 2012. évi költségvetésben 500 eFt összeget biztosít.

Képviselő-testületi ülésen köszöntek el Sohajda Gyulá-
nétól, a Szigetszentmiklósi OTP vezetőjétől Tökölön. A
rövid kis ünnepség során megköszönték azt az odaadó
munkát, amellyel a város pénzügyeit, mint a számlavezető
bank vezetője intézte, s amellyel a tököli családok szemé-
lyes ügyeiben is közreműködött.

Búcsú köszönet nyilvánítással

A Délszláv Táncegyüttes a 45 éves
jubileumra készül

Az év első babája

Kínai-mongol 
táncegyüttes Tökölön

Kiadja: Tököl Város Polgármesteri Hivatala

Szerkesztő: Oliva Marketing Kft.

Nyomda: Press+Print Kft.

A képeket Malaczkó István készítette.

Hoffman Pál országgyűlési képviselő március 15-én
délelőtt Szigetszentmiklóson mon dott ünnepi beszédet,
melyben kiemelte:

„A történelmi Alkotmány helyreállításával, az új Alap-
törvény segítségével a határon túli magyarok esküivel
helyreáll a rend, az 1000 éves folyamatosság. Tisztelet a
bátraknak, akik egykoron – szemben az idegen elnyomás-
sal mertek a szabadságért harcolni. 164 év után is hűek
vagyunk az eskühöz, „rabok tovább nem leszünk”. Bár-
hogy fordul az élet, bárhogy kanyarodik a világ, ki fogunk
állni egymásért. A nemzet közös esküje azt jelenti: Kiál-
lunk minden magyarért, és minden magyarnak köteles-
sége kiállni Magyarországért.”

Március 15-ei ünnepségek

Nagy számban vettek részt tököliek és környékbeliek március
15-én a Kossuth téri megemlékezésen.
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Városközpont rehabilitáció – ismételt közbeszerzési
eljárás a kivitelezési munkákra

Tököl Város Önkormányzata „Tököl, funkcióbővítő vá-
rosközpont rehabilitáció” című nyertes projektjének kivi-
telezési munkálataira közbeszerzést írt ki. Sajnos a kiírásra
beérkezett 6 ajánlat mindegyike érvénytelennek bizonyult,
így a Képviselő-testület arról döntött, hogy kisebb, a köz-
beszerzési törvény változása miatt szükségessé vált formai
változtatásokkal újra elindítja a közbeszerzési eljárást.

Az új kiírás eredményhirdetésére május végén kerülhet sor. 
A megismételt tender miatt várhatóan nem csúszik

majd a projekt 2012. december 31-re tervezett befejezése,
így a remények szerint, a közel 1 milliárd forintból felújí-
tott és megszépült közterületeket és épületeket még az idei
évben birtokba vehetik a tököli polgárok.

Nem lesz Tökölön ebadó
Bár az ország sok településén be-

vezették az ebadót, a Tököli Képvi-
selő-testület a 2012-es költségvetés
készítésekor nem számít ilyen jel-
legű bevételre. A későbbiek során is
a több állatot tartók esetében kép-
zelhető el a bevezetés Tökölön. A

Parlament által elfogadott jogszabály lehetővé teszi a há-
zőrzők utáni közterheket, mert ugrásszerűen megnőtt a
kóbor ebek száma, s rengeteg szabálysértési ügy keletkezik
a helytelenül, szabálytalanul tartott állatok miatt.

Nem volt szükség rendkívüli intézkedésekre 
a tél folyamán

A váratlanul későn beköszöntött tél megijesztette Ma-
gyarországot, s a hóeltakarításért, hajléktalanokért, és a
segítségre szorulókért felelősséget érzőket. 

Szigetszentmiklóson ta-
nácskozott is a Védelmi
Bizottság. Jogszabály vál-
tozások miatt most az
Érdi Katasztrófavédelmi
Parancsnokság irányítása
alatt működünk. Hoffman
Pál polgármester tájékoz-

tatta a bizottságot a megfelelő előkészületekről, a kialakult
helyzet nyugodt, biztonságos kezeléséről.

- A Polgárőrség nagy segítséget jelent a munkában. Fel-
keresték azokat az időseket, akiket a leesett hó akadá-
lyozott mozgásukban.

- Megtörtént a stégtulajdonosok tájékoztatása a megfe-
lelő védekezésről.

- Folyamatosan volt hóeltakarítás. Tököl útjai a havazás
idején is járhatók voltak.

- Krízis szobát nyitottunk, ahol egy hajléktalan átmeneti
elhelyezésére került sor.

Továbbra is fontosak a nemzetiségi rendezvények
A tököli horvát, német és szerb nemzetiségi önkormány-

zatok a tavalyihoz hasonló feltételekre számíthatnak 2012-
ben. A központi támogatásokat Tököl eddig minden évben
kiegészítette, s így van ez most is. A költségvetésben horvát
programokra 882 eFt, német programokra 433 eFt, és
szerb programokra 605 eFt összeget biztosít a város.

Nem lesz adóemelés
A Tököli Képviselő-testület igen fontos szempontnak

tartja munkájában a kiszámíthatóságot. A vállalkozók, pol-
gárok életében biztonságot jelent ez a koncepció. 

Ciklus kezdetén megvitatja az igényeket, felmérve a le-
hetőségeket, a teljes 4 évre szólóan határoznak adókról,
bérleti díjakról, szolgáltatási költségekről.

A befagyasztott víz-, csatorna díjak a 2010-es szinten ma-
radtak, a szemétszállítás az inflációs 4 %-kal nőtt, s ennyi-
vel emelkedtek a bérleti díjak is.

Köszönet illeti a tököli adózókat, mert a nehezedő kö-
rülmények ellenére is látható törekvésük az adókötelezett-
ségek teljesítése. A tököli családok, vállalkozók, lokálpat-
rióták adóforintjaik nélkül a város nem működne, közös-
ségeink elsorvadnának, rendezvényeink, fejlesztéseink
elmaradnának.

Nem lesz bölcsődei térítési díj
A költségvetés elfogadása után biztossá vált, hogy a Tö-

köli Képviselő-testület nem élt a jogszabály adta lehető-
séggel, s az étkezési térítési díjon túl nem kér térítési díjat
a gyermekek gondozásáért.

Malaczkó István, Szociális és Egészségügyi Bizottsági
elnök szerint a bizottság megvizsgálta a helyzetet. Megál-
lapították, hogy nagyfokú érzékenységgel kell kezelni a
kérdést. Az önkormányzati bölcsődébe, óvodába járók csa-
ládjai számára gyakran az étkezési díj befizetése is gondot
okoz, ezért javasolják a gondozási díjtól való eltekintést. 

6 mFt a Summerfestre
Nemcsak Tö -

köl, hanem a kis-
térség egyik leg-
vonzóbb, legfon-
tosabb eseménye
a nyári táncfeszti-
vál. A nemzetközi
minősítés, az el-
várt színvonal
megtartása egy re

nehezebb feladat. Halász László fesztiváligazgató szpon-
zorkereső munkája sem vált könnyebbé. A képviselő-tes-
tület a tavalyi szinten, 6 mFt összeggel finanszírozza a
mindannyiunk számára fontos eseményt.

Egyelőre féléves biztonság Tököl sportjában
A városi sportkör nagy segítséget kapott a kormány tár-

sasági adó sportcélú felhasználását biztosító jogszabályá-
val. A kézilabdás és labdarúgás utánpótlása mellett a kép-
viselő-testület a felnőtt csapatok működését is biztosítja.
10 mFt lehetővé teszi a jelenlegi bajnoki sorozatokban való
részvételt, a tököli csapatoktól várható szenvedélyes és
eredményes játékot.

Kistérségi támogatások
Számíthatnak a fontos térségi feladatot ellátó intézmé-

nyek, s szervezetek a Tököli Képviselő-testület támogatására.
- A Gyártelepi Szakrendelő 1.000 eFt
- A Filter-Fitt Kft Insula Betegszállító 500 eFt,
- A helyi vérvétel ellátására 670 eFt,
- A Rendőrséggel való együttműködésre: 1.800 eFt,
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Tököl községben 1927. évi szeptember hó 27-én d.e. 8
órakor községi képviselőtestület közgyűlés tartatott, mely
alkalommal jelen voltak: Dragovics Mátyás községi, mint
előadó, Radnics István törvénybíró, Dr. Gregorich Endre,
Szabó Ferencz, Krémó Márk, Steiner János, Frey Gábor,
Marlyn Mátyás, és id. Dragovics Simon községi képvise-
lőtestületi tagok.

70/kgy. 1927. sz. 4681/1927 sz. Olvastatott a szilágyitelepi
egyesület kérelme, mely szerint Szilágyitelepen hetenkint
egy napon hivatalos óra tartassák, s hivatalos hely céljára
iroda helység béreltessék.

Kéri továbbá az egyesület, hogy a képviselőtestületben
három és az elöljáróságban egy taggal képviseltessék,
kinek az volna a rendeltetése, hogy Szilágyitelepen, mint
elöljáró működhessen.

Kéri továbbá, hogy Szilágyitelepen évenként legalább
egy út járhatóvá tétessék, illetve kiépíttessék. - A Szilágyi-
telep és a Tököl-Szigetszentmiklósi vicinális út pedig egy
összekötő úttal kapcsoltassák, s ennek kiépítése azonnal
megkezdessék, - egyben az utak fásítását is kéri, s erre ház-
tulajdonosokat kötelezi.

Kéri végül Szilágyitelepnek a nevét „Csepelfüredre” át-
változtatni.

Az előterjesztett kérelmeket Tököl község képviselőtes-
tülete beható tanácskozás tárgyává tette, s ebből folyólag
a következő határozatot hozta:

Határozat
Tököl község képviselőtestülete egyhangú határozatilag

kimondotta, hogy nem zárkózik el az elől, hogy Szilágyi-
telepen a községi főjegyző, vagy helyettese hetenként két
fél napon hivatalos órát tartson azon esetben, ha erre a
célra a Telep érdekeltsége egy megfelelő iroda helyiségről

gondoskodik, s annak esetleges fűtését és világítását az ér-
dekeltség vállalja, mivel ezen körülmény nem oly nélkü-
lözhetetlen Szilágyitelep érdekeltségére, mely miatt a köz-
ségi háztartást újabb terhekkel megróni lehetne.

Kimondja Tököl község képviselőtestülete határozati-
lag, hogy Szilágyitelepen legalább egy utat, vagy utcarész-
letet építtet ki, de annyit mindenesetre, amennyi értékű
községi közmunkát évenként az ottani érdekeltség befizet.
- A Szilágyitelepi összekötő út kisajátítási munkálatai már
megkezdődtek, s az lehetőleg a tavaszig elkészítendő.

Kimondja Tököl község képviselőtestülete határozati-
lag, hogy a községi szabályrendeletet akként módosítja,
hogy a képviselőtestületi tagok számát 18-ról 20-ra emeli,
s a választandó képviselőtestületi tagságukból két helyet
szilágyitelepi lakosokkal tölt be, de a személyeket kine-
vezni nem lehet, mert ez az 1886. évi XXII. t. c. intézke-
déseivel ellenkezik, mert a képviselőtestületi tagok titkos
választás útján jönnek be a képviselőtestületbe.. -A Szilá-
gyitelep részére egy kültelki esküdt állást szintén szemez
a képviselőtestület, s arra kifogástalan szilágyitelepi lakost
fog alkalmazni, illetve beválasztani.. 

Kimondja továbbá a képviselőtestület határozatilag,
hogy az út menti fásítások hivatalból fognak eszközöltetni,
s az útmentén ültetendő fák Tököl község köztulajdonát
fogják képezni.

Végül kimondotta még Tököl község képviselőtestülete
határozatilag azt, hogy Szilágyitelep nevét nem változtat-
hatja meg, mert arra komoly okot felhozni nem lehet, s
hálátlanságnak tartaná a telep megalapítójával szemben,
ha nevét e tekintetben nem tartaná tiszteletben.

Részlet: Biró Endre Szigethalom (Szilágyitelep, Horthyliget)
c. könyvéből

Tököli közlegelő – Szilágyi telep – Horthy-liget – Szilágyi telep - Szigethalom
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Mesélő képeslapok
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2011-ben kísérleti jelleggel lehetőséget biztosítottunk a
DUPAREC Papírbegyűjtő és Feldolgozó Kft. részére, hogy
a település egy részén (Ledinán) házhoz menő lakossági
szelektív (papír, és műanyag) hulladékgyűjtést folytasson.
A szelektív hulladékgyűjtés önkéntes volt, a cég az elszál-
lításkor papír zsebkendő, illetve WC papír ajándékot adott
a gondosan szétválogatott hulladékot átadóknak. Tevé-
kenységét ellenérték felszámítása nélkül folytatta.

Az elmúlt időszak tapasztalatairól a vállalkozó az alábbi
értékelést adta:

„A korábbi szóbeli egyeztetésünk után ez úton is tájékoztatom,
hogy 2011. április elsejétől kiséleti jelleggel megkezdett, az Ön-
kormányzat által kijelölt területen, a „házhoz menő lakossági sze-
lektívhulladék gyűjtést” megszerveztük, a végrehajtás feltételeit
biztosítottuk.

A fenti időszakban rendszeresen, előre meghatározott napokon
végrehajtott feladat ellátás alapadatai a következők voltak:

1. A vizsgált időszakban 9 alkalommal szerveztünk gyűjtő já-
ratot a területen.

2. A visszagyűjtést végző speciális teherautó összesen: 531 km tett
meg, amelynek kiszolgálásához 110 élőmunkaórát használtunk fel.

3. A visszagyűjtött hulladék mennyisége összesen: 5910 kg volt,
melynek összetétele 3060 kg műanyagalapú, és 2850 kg papír-
alapú hulladékból állt.

A feladat végrehajtás gazdaságosságának értékelése után, kis-
mértékű veszteség mutatható ki. Az eredmény könnyen javítható,
nagyobb terület kezelésével elérhető egy kilogrammra eső költség-
hányad csökkentésével.

A leírtak ismeretében megerősítjük, hogy a feladat elvégzését,
a korábban rögzített feltételek mellett továbbra is szívesen végez-
zük. Indokaink között elsősorban az érintett lakossággal kiala-
kított jó kapcsolat, - az utóbbi hat hónapban nem volt reklamáció
– valamint reménykedünk abban, hogy esetlegesen új területekhez
való hozzá jutással, gazdasági eredményeink is javulni fognak.”

Az Önkormányzat a környezetvédelmet kiemelten fon-
tos feladatnak tartja, ezért lehetőséget biztosít a cégnek
arra, hogy tevékenységét 2012-ben is folytassa, illetve
újabb területeket vonjon be a szelektív hulladékgyűjtésbe.
Az Európai Unió több országában szelektíven gyűjtik a
hulladékot, várható, hogy Magyarországon is bevezetésre
kerül. A kezdeményezéshez történő csatlakozással, felké-
szülünk a várható változásokra.

Tisztelt Tököli Lakosok!

Tököl településen a házszámot, illetve a helyrajzi számot
jelölő táblák állapotának feltérképezése során megállapí-
tottuk, hogy azok a település jelentős részén nem kerültek
kihelyezésre. A Polgármesteri Hivatal, a Magyar Posta, az
Országos Mentőszolgálat, ill. egyéb szolgáltatók munká-
jának elősegítése érdekében arra kérjük mindazokat, akik

eddig nem tették meg, hogy szíveskedjenek házszámukat
vagy amennyiben nincs ilyen, úgy az ingatlanuk helyrajzi
számát legkésőbb 2012. április 30-ig jól látható módon fel-
tüntetni. Házszám vagy házszámtábla beszerzés ügyében
javasoljuk a környező áruházak, barkácsboltok felkeresé-
sét.  Közreműködésüket előre is köszönjük! 

Polgármesteri Hivatal Műszaki Iroda

Három év nemcsak
egy település, hanem
az ott megnyílt bank-
fiók életében is renge-
teg változással jár. Az
UniCredit Bank tököli
fiókja a napokban már
megnyitásának harma-
dik évfordulóját ün-
nepli. Három éves it-
teni működése révén a
fiók mára a település

életének részévé vált, hiszen munkatársai nemcsak banki
szolgáltatásokkal segítik a lakosságot, hanem igyekeznek
a helyi közösség támogató partnerévé is válni.

– Fontos, hogy meglássuk, hol és miben segíthetünk a
település közösségének – mondja Hegedűs Sándor, az
UniCredit-fiók vezetője. – A Weöres Sándor Általános Is-
kola tanulói évről-évre bankunk támogatásával vásárolhat-
nak újabb sportszereket, a város szociálpolitikai alapítvá-
nya pedig az adományunkból babamérleggel, légzésfigye-
lővel és több más hasznos eszközzel segíthette a helyi
kisgyermekes családok életét.

Persze a bank – amellett, hogy felelős résztvevője Tököl
életének – elsősorban pénzügyi partnerként kínál szak-

értő megoldásokat, mind a lakosságnak, mind a helyi vál-
lalkozásoknak. A fiókba betérők a számlavezetéstől a be-
fektetéseken át a hitelezésig sokféle pénzügyi kérdéssel és
igénnyel fordulnak a bankhoz.

– Vannak sláger termékeink – mondja a fiókvezető –,
ilyen például a Bónusz forintszámla csomagunk, amely
népszerűségét elsősorban a számlához kapcsolódó szá-
mos kedvezménnyel igénybe vehető szolgáltatásnak kö-
szönheti.  Persze mindig igyekszünk az adott ügyfelünk
pénzügyi helyzetének ismeretében, kifejezetten az ő igé-
nyeire szabott terméket ajánlani. Másik nagyon közked-
velt, nem kevés spórolást lehetővé tevő szolgáltatásunk
a díjmentes készpénzfelvétel.  Ügyfeleink ugyanis – visz-
szavonásig tartó akciónk keretében – az UniCredit bank-
automatáiból díjmentesen vehetnek fel készpénzt UniC-
redit betéti kártyájukkal, korlátlan számú alkalommal.
Hab a tortán, hogy nemcsak itthon, hanem további 17 or-
szágban is. Honlapunkon, a www.unicreditbank.hu
címen, ahol termékeinkről részletes információk találha-
tóak, például felsoroljuk, hogy mely országokban élhet-
nek ügyfeleink ezzel a lehetőséggel, természetesen a ma-
gyar turisták leggyakoribb úti céljai is  szerepelnek ezen
a listán.

Hegedűs Sándor - fiókvezető

Tájékoztatás, a Ledinán beindított, 
„Házhoz menő lakossági szelektív hulladékgyűjtés” tapasztalatairól

FELHÍVÁS HÁZSZÁM TÁBLÁK KIHELYEZÉSÉRE

3 éves az UniCredit Bank tököli fiókja
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Dr. Simon Tamás r.dandártábornok megbízott Pest megyei
Főkapitány konzuiltációra hívta a térség polgármestereit,
jegyzőit, polgárőr vezetőit, s fiatalkorúakkal foglalkozó hiva-
tali vezetőket Ráckevére és Szigetszentmiklósra.

A büntetőpolitikát és a közbiztonságot érintő intézményi
és jogszabályi változások témájában a problémákat ismerő, a
helyi konfliktusokat megoldani képes résztvevői körre számí-
tottak. Várakozásukban nem is csalódtak. Szinte minden
résztvevő kifejtette álláspontját a rendőrséggel, polgárőrség-
gel kapcsolatos elvárásairól, a jogosultságok delegálásáról, az
önkormányzati „rendőrségről”, s az új jogszabályokról.

Szabó József, Szigetszentmiklós polgármestere, és Hetesi
László, a rendőrség és polgárőrség együttműködésének fontos-
ságáról szóltak. Kiemelték a térség helyzetéhez igazodó rendőri
létszám és eszközállomány szükségességét. Dr. Vass Lucia alpol-
gármester az együttműködés fontosságát hangsúlyozta.

Hoffman Pál országgyűlési képviselő hozzászólásában kie-
melte, véleménye szerint a rend fenntartása a rendőrség fel-
adata. Húsz éve ugyanazok a problémák. Alacsony a rendőri
munka hatékonysága, enyhe bírósági ítéletek születnek, s szi-
gorúbb fogvatartási körülmények lennének indokoltak.  Nem
ért egyet ezen szervezetek igazoltatási jogosultságának bizto-
sításával.  Javasolta a büntetőpolitikai változások, pl. a „há -
rom csapás törvény” tapasztalatainak megyei összegzését, a
rendőrőrsök helyzetének megerősítését. Kérte a Szigetszent-
miklósi Rendőrkapitányság korszerűsítési, felújítási munká-
inak biztosítását, s a létszám növelését.

2011. október 18-án Szigetszentmiklóson összehívásra kerül-
tek a Szigetszentmiklós Városi Rendőrkapitányság illetékességi
területén működő iskolák igazgatói (16 fő), hogy egy értekezlet
keretén belül megismerkedjenek a helyi rendőrség új vezeté-
sével, illetve betekintést nyerjünk az iskolák problémáiba, és
szükség és lehetőség esetén segítsünk azok megoldásában.

A találkozón jelen volt Szabó József, Szigetszentmiklós Város
polgármestere is. A jó hangulatban lezajlott megbeszélésen az
alábbi feladatok körvonalazódtak a rendőrség irányába:

1. Diákok segítése a
közlekedésben reggel
és délután

2. Bűnmegelőzési és
drog-prevenciós órák
tartásának igénye

3. A jelenleg is mű-
ködő iskola rendőre
program folytatása

4. DADA program
oktatásának bővítése

5. Az internet veszé-
lyeiről tájékoztatás a diákoknak. 

Szóba került a középiskolákban a rendvédelmi fakultáció
bevezetésének lehetősége is.

A megbeszélésen döntés született, hogy évente 2 alkalom-
mal, tavasszal és ősszel ebben a körben folytatjuk tovább a
párbeszédet, így 2012. áprilisában a nyári szünetre való fel-
készülés feladataival folytatjuk az együttműködést.

Együtt a közbiztonság javításáért

Megújult a Polgárőrség. A Művelődési Központban baráti
vacsorával egybekötött választáson új elnököt választott a szer-
vezet. A hosszú ideig kiváló elnökként működő Ágics Péter le-
mondása és a lejárt mandátum miatt sorra kerülő választáson
a régi vezetőségi tagok vállalták a megbízatást. Elnök jelöltként
Soósné Dula Tünde és Szabó Károly fogalmazott meg prog-
ramot. A jelenlévő határozatképes közgyűlés Soósné Dula
Tündét választotta meg a Polgárőrség vezetőjének. Az átala-
kulással párhuzamosan új irodát biztosított az önkormányzat

a járőrszolgálati és
ügyeleti feladatok ellá-
tására. A rendőrőrshöz
közeli elhelyezés (az
igazgatási épületben)
különösen akkor jelent
majd nagy előnyt, ha a
Tököli Rendőrőrs
ismét megfelelő lét-
számban feláll, s a pa-
rancsnoki kinevezésre
is sor kerül.

Hoffman Pál polgármester a helyi és térségi közbiztonság
javítása érdekében megbeszélést folytatott dr. Kántor Ger-
zson Géza szigetszentmiklósi rendőrkapitánnyal a közbizton-
ságot érintő kérdésekről.

A találkozó pontosította azokat az információkat, amelyek
a Ráckevén és Szigetszentmiklóson tartott konferenciákon
hangzottak el. A Tökölt képviselő dr. Vass Lucia alpolgármes-
ter asszony szerint rendkívül hasznos találkozók konkrétsá-
gukkal és rendszerességükkel
hoztak újat az eddigiekhez ké-
pest. Tököl Kép viselő-testülete
március végén tárgyalja a tér-
séget és a várost érintő közbiz-
tonsági beszámolót. Ennek
részleteiről a Tököli Tükör kö-
vetkező számában adunk tájé-
koztatást. Tököl továbbra is
fenntartja a rendőrséggel való
együttműködési szerződést, s 1
mFt-ot biztosít rendőri túlszol-
gálatra.

Közbiztonság - Polgárőrség Rendszeres konzultációk

A projektek az Európai Unió támogatásával, az Európai
Szociális Alap társfinanszírozásával valósulnak meg

Társadalmi Megújulás Operatív Program
A TÁMOP-3.2.11/10/1/KMR című pályázat keretében a

„Szárny nyitogató” Alapfokú Művészeti iskola 
Nevelési-oktatási intézmények tanórai, tanórán kívüli és
szabadidős tevékenységeinek támogatása 14.563.160 Ft

támogatást nyert.
A projekt keretében a Ráckevei Kistérség hat nevelési-ok-

tatási intézményével (a tököli óvodákkal, a tököli Weöres Sán-
dor Általános Iskolával, a délegyházi Hunyadi János Általános
Iskolával és a ráckevei Ady Endre Gimnáziummal) együttmű-

ködve, az intézmények nevelési, illetve pedagógiai program-
jához kapcsolódva olyan (hosszú távú) művészeti készségfej-
lesztő programokat szervezünk, amelyek a művészeti nevelés
eszközeivel segítik a gyermekek személyiségfejlődését, szoci-
ális és kreatív képességeik kibontakozását, valamint a hátrá-
nyos helyzetű gyermekek felzárkóztatását. 

Hosszú távú szakmai együttműködések keretében összesen
10 egyedi programot dolgoztunk ki és bonyolítunk le, 780
gyermek bevonásával, 2011. szeptember- 2012. június között. 

A komplex tanulási formákra épülő féléves/éves programok
a művészetoktatás minden területét felölelik (drámapedagó-
gia, zenei, képzőművészeti és népi tánc-foglalkozások stb.)
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Lassan két éve már, hogy 2010 márci-
usában összeültünk mint szomszédok, jó
barátok, és megalakítottuk a ’Komšije’
/Szomszédok/  vegyes dalkört. Azóta már több helyen is
megmutathattuk magunkat és azt, hogy mennyire fontos
számunkra a tököli rácok, és a délszláv népek zenéjének,
dalainak ápolása.

Amikor 2011 nyarán beneveztünk a ’Népek tánca, népek
zenéje’ című vetélkedőre, még nem tudtam, hogy életem
egyik legszebb pillanatát Hévízen élem meg. Az elődöntőn

túljutva, december 10-11-én a hévízi városháza kul-
túrtermében megrendezett döntőn ’Arany’ minősí-
tést szereztünk. Felemelő érzés volt átvenni a díjat. 

Ezúton gratulálok a kórus minden tagjának és köszö-
nöm odaadó munkájukat.

Búcsúzóul hadd idézzem a zsűritől kapott útravalónkat:
„Jó úton haladnak! Csak így tovább! Csak így tovább!...”

Közönségünk legközelebb 2012.június 02-án hallhat
bennünket a Tököli Művelődési Központban.

Patarcsits Sándor

Amikor egy álom valósággá válik…

A budapesti Horvát Gimnázium minden évben Sport-
napot szervez melynek keretein be lül a tököli Weöres Sán-
dor Álta lános Iskola horvát nyelvet tanuló diákjai is rend-

szeresen részt vesznek. Tanulóink megismerkednek a Hor-
vát Gimnázium mindennapjaival, az iskolában folyó mun-
kával és aktívan részt vehetnek ebben a munkában. Test-
nevelő tanárok szervezésében, kézilabda és labdarúgás
sportágakban, iskolánk összemérhette erejét a Horvát
Gimnázium csapatával, az eredmény döntetlen lett, így
mindkét iskola bizonyította rátermettségét és ügyességét.
A diákok új horvát kifejezéseket is megtanulhattak melyek
a sporthoz szorosan kapcsolódnak, bővíthették horvát szó-
kincsüket.

Az utazás költségét a tököli Horvát Kisebbségi Önkor-
mányzat biztosította, köszönjük támogatásukat! Létszám:
22 tanuló. Kísérők: Gergicsné Klenik Judit, Bende Ed-
mund.

Bende Edmund

A 2011. novem-
berben és decem-
berben Hévízen
m e g r e n d e z e t t
„Népek tánca,
népek zenéje” két
fordulós (elő-
döntő, döntő) ve-
télkedőn a zsűri a
Tököli Rác Férfi-
kórusnak a „Kie-
melt első helye-
zett” díjat és a díj-
jal járó mintegy
350-400 ezer fo-
rint értékű görög-
országi utazást
adományozta.

Tököliek a horvát gimnáziumban

Az idősek nélkülözhetetlenek Első díj a tököli férfikórusnak
A közösségi élet, a barátság, az együttérzés, az összetar-

tozás tudata különleges és fontos hagyomány Tökölön. Jól
működő közösségben senki sem marad magára, sőt min-
denkinek jut feladat, hogy fontosnak érezhesse magát. A
működő közösségek hiányáról hallunk gyakran, s mi öröm-
mel tapasztaljuk, Tököl ebben is más. Több mint 20 éve vár-
juk az idősekkel a Karácsonyt, a kis Jézus megszületését. El-
mélkedünk együtt Advent napjaiban. Rendkívül értékesnek
tartjuk a több száz idős jelenlétét. Az idősek élete, küzdel-
meik önmagában is közösségi példát jelentenek. Csak így
van remény arra, hogy a fiatalok is közösségekre találjanak.
El akarjuk érni, hogy  megértsék az egymásra figyelés, a tö-
rődés, a szeretet nélkülözhetetlen a teljes élethez. Az idősek
nélkülözhetetlenek, szükségünk van rájuk, hogy segítségük-
kel újra az élet középpontjába kerülhessen a család. Az
anya, az apa, a nagyszülők méltó helyen legyenek a világ-
ban. A város vezetése az ünnepséggel és az  ajándékkal bi-
zonyította, számíthatnak ránk. Jó érzés megtapasztalni, Tö-
kölön az idős emberekre mindig számítani lehet. 



21Tököli Tükör SZOMSZÉDOLÁS

Dragovics János Halásztelek Önkormányzatától Leg-
díjban részesült kiemelkedő karitatív munkájának kö-
szönhetően. Küldetés-tudatáról, segíteni akarásáról és
fáradhatatlanságáról faggattuk, amit városunkért tesz.

- Ha valaki, akkor ön tősgyökeres
halásztelki. Nem csoda, ha magáé-
nak érzi a helyet.

- Születésem óta Halásztelken
élek. Apai részről több évszázados
tököli rác famíliából származom.
Anyai nagyapám csányi kertész gaz-
dálkodóként 1928-ban, nagyma-
mám a délvidéki Zentáról 1925-ben
származott ide, az akkor még tököli
területnek számító Herminatelepre.
Édesanyám a mostani 30-40-es kor-
osztálynak volt a „Klári óvó nénije”.

Sajnos fiatalon, 45 évesen meghalt. Édesapám géplakatos-
ként dolgozott a Csepel Autógyárban, majd a helyi „Duna
Nektár” konzerv üzemben, köznapi nevén „Savanyító”-
ban. Egy húgom van, ő krízishelyzetben lévő gyerekekkel
foglalkozik. Az általános iskolát helyben végeztem, majd
a csepeli Jedlik Ányos gimnáziumban érettségiztem. Ez-
után a Budapesti Tanítóképző Főiskolán tanítói és köz-
művelődés-szervezői oklevelet szereztem. Ezt követően a
Magyar Néphadsereg állományát erősítettem 6 hónapig
a kalocsai kiképző központban, majd 12 hónapig a lenti
gépesített lövészdandár kötelékében. Leszerelés után
1989-ben a Halásztelki Kertészeti Szakiskolában helyez-
kedtem el, mint kollégiumi nevelő. 1993-ban megnősül-
tem. Feleségem, Kriszti matematika-fizika-hittan szakos
tanár, a Bocskai István Református Középiskola tanára.
Sorra születtek gyermekeink, szám szerint öt: Klára,
Márta, Benedek, Domonkos és Ilona.

- Hogyan került kapcsolatba az idősekkel és a karitatív
munkával?

- 2001-ben Prodán Gábor atya hívására munkahelyet
változtattam, és a Krétai Szent András Alapítvány újonnan
létrejött Mária Oltalma Idősek Klubjának lettem a veze-
tője. Otthonunkban helyet kaptak a nyugdíjas egyesületek.
Társaságra vágyó, magányos, fogyatékos vagy hajléktalan
embereknek próbáltunk meg segíteni lehetőségeink és
kinek-kinek igénye szerint. Közösséget adtunk az egyedü-
lállóknak, hivatalos ügyeket intéztünk, bevásároltunk, re-
ceptet írattunk. Mosási és fürdési lehetőséget biztosítot-
tunk. A raktárunkból gyógyászati segédeszközöket: kór-
házi ágyakat, kerekes székeket, járókereteket, stb.
kölcsönöztünk. Olyan is előfordult, hogy egy hajléktalan-
nak lakókocsi lízinghez a „beugrót” fizettük. 

- Ez a munka meddig tartott?
- Tíz évig folytattuk ezt a munkát, amelyet sajnos tavaly

június 30-án anyagi ellehetetlenülés végett be kellett be-
fejeznünk.

- Most újra „ bocskais lett”...
- Igen. Ezek után visszatértem a Bocskai Református

Kollégiumba, ahol szeretettel fogadtak.
- Önkormányzati képviselő is volt?
- Valóban. 1990-2006-ig önkormányzati képviselő vol-

tam. Ez időben tagja lettem a szociális és az oktatási bi-
zottságoknak. A szociális bizottságnak 4 év kihagyással, de
azóta is tagja vagyok.

- Munkájával kapcsolatban mire büszke?
- Arra, hogy munkatársa lehettem a közösség építésben,

hagyományteremtésben Stoffán Antal volt polgármester-
nek és Prodán Gábor atyának. Anti egyszer számomra
döbbenetes példát mutatott embertársi szeretetből, ami-
kor zuhogó esőben kiemelt a pocsolyából egy részeg em-
bert, kocsijába ültette és hazavitte. Büszke vagyok még
arra, hogy közreműködésünkkel kapott új templomot a
református és a görög katolikus egyházközség, valamint
egy halálra ítélt középiskolát sikerült jó kezekbe adni,
hogy a lenézett „kapaiskolából” színvonalas és egyre fej-
lődő református oktatási intézményrendszer alakulhas-
son. Mindezekből kiderül, hogy nagyon fontos számomra
a hit. Családom számára létünk alapja, biztos pont az élet-
ünkben. Valljuk, hogy boldogságra születtünk, s már itt a
földön ezt elérhetjük, ha Isten szándéka szerint cselek-
szünk. Az Ószövetség tízparancsolata és Jézus tanításának
követése nem Isten komfortérzetét növeli, hanem - gon-
doljunk csak bele a mi javunkat szolgálja. Emberi mivol-
tunkból fakad, hogy ez nem mindig sikerül, de adott a le-
hetőség a mindennapi újrakezdésre.

- Önnek például mi a legfontosabb?
- Akarat, hogy jobbak legyünk! Mi római katolikusok va-

gyunk. Templomunk Árpádházi Szent Erzsébetről nevezte-
tett el. II. András királyunk leánya, IV. Béla testvére, az eu-
rópai karitász szentje. Európában Thüringiai Erzsébetként
ismert. Illő volt hát, hogy mi is reagáljunk Spányi Antal szé-
kesfehérvári megyéspüspökünk 2007-ben Szent Erzsébet
születésének 800-ik évfordulóján tett felhívására és karitász
csoportot alakítsunk. Névadó szentünk szobránál elhelyez-
tünk egy karitász perselyt, aminek bevételét teljes egészében
a szegények megsegítésére fordítjuk. Csoportunk legaktí-
vabb tagja Aczél Géza, ő több családdal tartja folyamatosan
a kapcsolatot. Nélküle már Halásztelken is szedett volna ál-
dozatot a hideg. 2008-ban az EU segélyprogramjához is csat-
lakoztunk, melynek keretében évente 3-4 alkalommal osz-
tottunk tartós élelmiszereket 100-160 családnak.

- Ha jól tudom, tíz tonna élelmiszert juttatnak a rászo-
rulókhoz.

- Valóban. Ennek megszervezése komoly előkészületet és
alkalmanként több tonna élelmiszer mozgatását jelenti. Ez
évben a hírek szerint csak egy osztás lesz ősszel, vagy télen.

- Hogyan fogadta a Leg-díjat?
- A Leg-díj meglepett, annak idején mi alapítottuk, kicsit

fura érzés volt megkapni. Úgy érzem, ez egykorszak lezárása
az életemben, mert mostani helyzetemben nem látok rá oly
mértékben a helyi szociális problémákra, mint korábban, és
a segítségnyújtási lehetőségeim is korlátozottabbak. A követ-
kező időszakban megnő a felelőssége a közvetlen környezet-
nek. Szomszédok, ismerősök jobban össze kell fogjanak, job-
ban kell figyelnünk egymásra. Veszélyeztetettség esetén köz-
vetlen segítségnyújtással, vagy a hatóságok, karitatív
szervezetek értesítésével sokat tehetünk embertársainkért.

Bódy Géza
Halásztelki Hírmondó

„Valljuk, hogy boldogságra születtünk"
Ismerős arccal találkoztunk a Halásztelki Hírmondó legutóbbi számában. Tököl gyakori vendégéről, a „hazajáró” Dragovics Jánosról

szóló cikket olvashatunk abból az alkalomból, hogy Halásztelek Leg-díjával tüntették ki. A Tököli Tükör és a tököli rokonok, ismerősök
nevében mi is gratulálunk Dragovics Jánosnak a kitüntető elismeréshez. 
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HALÁLESETEK
2011. év december

Szánti Gábor élt (73) évet
Horváth Jánosné sz.: Lorkó Margit élt (97) évet
Jahn Róbert Istvánné 
sz.: Schwarzengerger Éva Márta élt (68) évet
Aramcsics Antalné sz.: Varsányi Teréz élt (79) évet
Firnigel Ferencné sz.: Göcsödi Anna élt (84) évet
Fadgyas Béla élt (83) évet
Fehér Ferenc élt (58) évet
Halász Mátyás élt (72) évet
Rózsa László Miklós élt (72) évet
Szabó Andrásné sz.: Oros Ezsébet élt (87) évet
Ráckevei Lajosné sz.: Domokos Emilia élt (91) évet
Pongrácz György élt (74) évet
Kolcsár Mária sz.: Sajgó Mária élt (94) évet
Lakatos Nóra élt (71) évet

2012. január
Farkas Péter élt (73) évet
Jahn Róbert István élt (72) évet
Tóth Imre élt (79) évet
Magyarics Antalné sz.: Somogyi Rozália élt (88) évet
Strum Anna élt (63) évet
Pásztor György élt (76) évet
Müller Lajos élt (63) évet
Pretz Bálint élt (64) évet
Mészáros László élt (81) évet
Török Istvánné sz.: Farkas Mária élt (86) évet

2012. február
Horváth Lajos élt (58) évet
Mamrovits Gabriella élt (86) évet
Hludek Gyula élt (84) évet
Tiboldi Józsefné sz.: Kis Magdolna élt (82) évet
Bécsiné Hervai Erzsébet élt (73) évet
Ghiman Ghizela Margareta élt (85) évet
Malaczkó János élt (59) évet
Kutasi János élt (67) évet
Pongrácz Istvánné sz.: Kosztovszky Anna élt (82) évet
Bélteki Gyula élt (63) évet

2012. március 
Horváth Imréné sz.: Szilvási Mária élt (81) évet
Kirnyán László élt (90) évet

SZÜLETÉSEK
2011. év december és 2012. január és február 

hónapban született gyermekek

Róth Attila szül: 2011.12.09.
Baki Dániel Márk szül: 2011.12.09.
Held Kata szül: 2011.12.10.
Istenes Csenge Luca szül: 2011.12.13.
Mészáros Áron szül: 2011.12.21.
Golcs Levente szül: 2012.01.01.
Bácskai Zsófia szül: 2012.01.09.
Végh Bence szül: 2012.01.12.
Horváth Dániel Zoltán szül: 2012.01.17.
Répászky Patrik Dániel szül: 2012.01.19.
Szabó Gréta szül: 2012.01.21.
Lakatos Norbert szül: 2012.01.26.
Vitéz Bende Olivér szül: 2012.02.02.
Hári Hanna szül: 2012.02.05.
Pintér Viktória szül: 2012.02.13.
Keresztesi Ákos Norbert szül: 2012.02.14.
Pataki Laura szül: 2012.02.15.
Pál Zoé Renáta szül: 2012.02.15.
Horváth Csenge Jázmin szül: 2012.02.16.
Sallai Hanna szül: 2012.02.17.
Horváth Ferenc Balázs szül: 2012.02.17.
Paska Simon Péter szül: 2012.02.20.
Patkó Adél Csenge szül: 2012.02.24.

HÁZASSÁGKÖTÉSEK
2011. december, 2012. február, március hónapban

Lendvai József - Makádi Nikolett 2011. december 3.
Tóth Levente György - Koncsár Anna 2011. december 3.
Striczl Béla - Földessy Anikó 2011. december 9.
Márton Norbert - Kertész Anikó 2011. december 9.
Lassán Gábor - Demján Ágnes 2011. december 16.
Csombók Géza - Lakatos Mária 2011. december 20.
Schweitzer Attila - Marics Mária 2012. február 17.
Udvari Csaba - Sipos Andrea 2012. március 1.
Kovács Krisztián Ferenc - Farkas Eszter 2012. március 9.
Zólyomi Zoltán - Szekernyés Éva Andrea 2012. március 9.

„ Hogy álmom édesebb legyen…”

„….Hazám határin túl
Egy kis maroknyi port viszek
Síromra vánkosul…”

Édesanyánk Ráckevei Lajosné, született Domokos Emília
Romániában született, az Ő szülei és összes felmenője
hosszú évszázadokon át Magyarországon, az ősi földön élt,
és senki nem költözött el a faluból. Ezt a tragikus állapotot
a trianoni Nagyurak tollvonása idézte elő, akik magyarok
millióinak sorsát bélyegezték meg tettükkel. Sokan nem is
tudják, nem érzik, micsoda megalázó és fájdalmat okozó
„lerománozni” az Erdélyben élő testvéreinket, akik élet-
üket, egzisztenciájukat, gyermekeik jövőjét tették és teszik
nap, mint nap kockára, mert magyarnak vallják magukat.
MERT AZOK. Szebben beszélik a magyar nyelvet, jobban
tudják a történelmet, mint az „anyaországban” élő honfi-
társaik.

Drága Emi néni – akit Tökölön nagyon sokan ismertek
és szerettek – 91 évet kapott a Teremtőtől.

Azt a bizonyos vánkosnak való maroknyi port unoka
öccse, Attila hozta Csíkból – Csíksomlyóról – egy ország-
határt átlépve, és mondta gyönyörű anyanyelvén: nyugodj
békében Emi néni, és beszórta a szülőföldről hozott ma-
roknyi port a tököli földbe.  Nagydolog volt ez, megható,
megrázó és könnyeket fakasztó, mint a Székely Himnusz
elhangzása is.

Ezeket a gondolatokat szerettem volna megosztani isme-
rőseimmel, a tököli tükör olvasóival.

Hálás köszönetet mondunk - az egész család nevében –
mindazoknak, akik osztoztak drága és szeretett édes-
anyánk elvesztése felett érzett fájdalmunkban és elkísérték
utolsó útjára.

Ráckevei testvérek és családjaik

Gratulálunk a 60. házassági évfordulójuk alkalmá-
ból, melyet 2011. december 17-én erősítettek meg a

Tököl Város Polgármesteri Hivatalában.
Nyeverecz László „La -

ci bácsi” és vitéz Lenkei
Magdolna „Magdi né -
ni”. 60 év jóban, rossz-
ban. Ez példa értékű a
fiatalok számára.

Tököl Város Polgár-
mesteri Hivatala nevé-
ben jó egészséget kívá-
nunk a házaspárnak!
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Új edzővel a tavasznak
Közös megegyezéssel szerződést bontott Nagy László és a Tököl

VSK vezetősége. A labdarúgócsapat ősszel tudása alatt szerepelt,
amiben nagy része lehet a bajnokság megnyerése utáni csalódás-
nak. Miután az MLSZ nem adta meg az NB II-es induláshoz
szükséges licencet Tökölnek, várható volt a hangulati visszaesés.
A dobogóra is esélyes gárda a középmezőnybe szorult, s már
kevés esélye van a kiugró szereplésre. Hollik András vezetőedző
munkáját továbbra is segíti Hamar István. A páros kemény sza-
badtéri és teremedzéseket vezényelve készítette fel a csapatot a
bajnoki rajtra. A jókedvű, dinamikus gyakorlások után mindenki,
vezetők, edzők, játékosok egyaránt eredményes szereplést vár a
csapattól. A labdarúgó szakosztály 10 mFt támogatással számolhat
az utánpótlás fejlesztésre, s gyűlik a pénz a jövőre megépülő mű-
füves pályára is. Fontosak is a változások, mert a labdarúgásban
komoly változások várhatók. A következő bajnokság után átszer-
vezésekre kerül sor. Az NB III. első hat helyezettje közé kell ke-
rülni, ahhoz hogy a Nemzeti Bajnokságban játszhasson továbbra
is a csapat. A jövő bíztató. Tehetséges utánpótlás korú gyerekek
készülnek a korosztályos csapatokban. Javul a felszerelés ellátott-
ság, jók a kilátások egy új 60x40-es műfüves pályára. Rendezettek
a viszonyok a felnőtt csapatnál. Hosszabb távon a labdarúgóknál,
csakúgy, mint a kézilabdásoknál jó esély van arra, hogy helyi, tö-
köli fiatalok kerülnek a felnőtt csapatok keretébe. 

Hollik András az új edző
Sokévi tapasztalattal bíró edző került NB. III-as csapatunk

élére. Szigetszentmiklóson, Dunaharasztin, Csepelen, majd Bu-
gyin dolgozott a korábbi években. Fiatal ambiciózus vezető, aki
minőségi csapatnak tartja a Tökölt. Meggyőződése, hogy a lab-
darúgók lelkesedése, a lendületes szakmai munka meghozza gyü-
mölcsét. Nagyra tartja elődjét, Nagy Lászlót, a csapat korábbi ed-
zőjét. Megítélése szerint Hamar Istvánnal jól kiegészítik majd
egymást. A csapat helyezésben elmaradt a célkitűzésektől, ezért
a legjobb nyolc közé kerülést elvárja magától és a csapattól. A
„szekér” nehezebben indul meg a vártnál. Fájó a Makótól elszen-
vedett hazai vereség, továbbra is elmaradnak a győzelmek, de
vezetők és játékosok egyaránt bíznak abban, hogy az elvégzett
munka előbb utóbb kilendíti a csapatot a szürkeségből.

Dunaharaszti - Tököl
2-2 (0-1)

Dunaharaszti, 200 néző. Vezette: Tompái Z. (Török S., Fodor L.)
DUNAHARASZTI MTK: Szappanos R 6 - Lázári já. 5, Rét-

sági Á. 6, Ughy M. 6, Dallos G. 6 - Mészáros D. 5 (Kovacsik T.
0,79. p.; Varga Cs. 0,85. p.), I Kovács M. 6, Szemán L. 6, Riba Z. 5
(Dabasi K. 6, a szünetben) - Patkó Gy. 7, Dobesch B. 5. Edző: Kró-
ner Péter.

TÖKÖL VSK: Balázs L. 6 - Telegdi G. 6, Polgár A. 7, Hacker
B. 6, Váradi R. 6 - Riedl J. 6, Dévai Cs. 6 (Radnics L. 0,79. p.),
Sipos K. 7, Palásti S. 6 - Langó L. 6 (Dohány F. 0,71. p.), Sebestyén
D. 6 Juhász L. 0,71. p.). Edző: Nagy László.

GÓL: Szemán L., Patkó Gy, ill. Polgár A., Sipos K. (ll-esből).
SÁRGA LAP: Szappanos R, Kovács M., ill. Váradi R., Dévai

Cs., Sipos K., Palásti S. 
KRÓNER PÉTER: - Az első félidőt átaludtuk és átvészeltük

egy egygólos hátránnyal. Szünet után"rendeztük a sorokat és
megfordítottuk a mérkőzést, ám a játékvezetőnek köszönhe-
tően nem tudtuk itthon tartani a három pontot. 

NAGY LÁSZLÓ: - Két ellentétes félidőt láthatott a közönség,
az első játékrészben mi, a másodikban a Dunaharaszti játszat
jobban. Az ilyen mérkőzésre szokták mondani, hogy igazságos
döntetlen született, bár az első félidei játékunkkal kicsit talán
közelebb álltunk a sikerhez.

Csepel – Tököl
1-1 (0-0)

Béke tér, 400 néző. Vezette: Viczián M. /6; 6/ (Mihálik E, Ke-
rekes Zs.)

INDOTEK-CSEPEL FC: Berhidai Z. 7 - Teplán J. 6, Haraszkó
S. 6, Sarnyai R. 6, Horváth N. 5 - Vejmola T. 7, Krupár Zs. 7, Né-
meth G. 6, Süveges G. 5 (Busa B. 6,56. p.) - Tóth A. 6 (Moldován
F. 0,75. p.), Maczó S. 5. Edző: Gabala Krisztián.

TÖKÖL VSK: Kóré N. 6 - Agócs G. 5, Guba T. 6, Polgár A. 6,
Váradi R. 5- Balogh Z. 6 (Szirtesi A. 0, 85. p.), Riedl J. 6, Palásti
S. 5,1.angó L. 6 - Radnics L. 5 (Bobák N. 0, 77. p.), R. Atakishyyev
5. Edző: Hollik András.

GÓL: Tóth A, ill. Balogh Z.
SÁRGA LAP: Balogh Z., R. Atakishyyev.
Az 5. percben, 0-0-s állásnál a tököli Balogh Zoltán kapufára

lőtte a megítélt büntetőt.
GABALA KRISZTIÁN: - Nagyszerű futballünnepet láthatott

a közönség, két jól felkészített csapat remek mérkőzésén igaz-
ságos eredmény született.

HAMAR ISTVÁN, a Tököl szakosztályvezetője: - Egy meg-
nyert mérkőzés három pontja helyett kellett beérnünk eggyel, s
ebben közrejátszott az első percekben kihagyott büntető is, de a
játék képe alapján is több góllal nyerhettünk volna. Ehhez képest
a Csepel gyakorlatilag egyetlen kaput eltaláló lövéséből gólt szer-
zett, amely pontot ért nekik.

Jánoshida - Tököl
l-l (l-l)

Jánoshida, 150 néző. Vezette: Fülöp I. Z. (Széli J., Juhász M.)
TÖKÖLI VSK: Balázs L. 6 - Telegdi G. 6, Polgár A. 6, Balogh

Z. 6 (Szirtesi A. 6, 40. p.), Váradi R. 6 -Riedl J. 6, Dévai Cs. 6,
Sipos K. 6, Palásti S. 7 -Langó L. 6 (Dohány F. 0,65. p.), Sebestyén
D. 6 (Juhász L. 6,50. p.). Edző: Nagy László.

GÓL: Ábel P, ill. Palásti S."
SÁRGA LAP: Polgár A, Váradi R., Sipos K., Juhász L.
NAGY LÁSZLÓ: - Megint a szokásos történet, megvoltak a

lehetőségeink, ebből kettőt kihasználtunk, de sajnos a játékve-
zető les címén a másodikat érvénytelenítette, pedig az asszisz-
tensen kívül mindenki elismerte, hogy nem volt az, még a hazai
szurkolók is...Itt  is, ott is voltak helyzetek, így nagyjából igazsá-
gosnak érzem a döntetlent, bár a három pontért utaztunk Já-
noshidára.

Tököl - Hódmezővásárhely
2-0 (l-0)

Tököl, 200 néző. Vezette: Bathó V (Pikó A., Kálé E.)
TÖKÖL VSK: Balázs L. 7 - Agócs G. 7, Polgár A. 7, Hacker B.

7, Váradi R. 7 - Riedl J. 8, Sipos K. 7 (Dohány E 0, 90. p.), Dévai
Cs. 7, Palásti S. 7 -Langó L. 8 (Szirtesi A. 0, 88. p.), Juhász L. 7
(Sebestyén D. 0,64. p.). Edző: Nagy László.

GÓL: Langó L„ Riedl J.
SÁRGA LAP: Agócs G., Váradi R., Dévai Cs., Palásti S., Langó

L, Szirtesi A., Dohány F.
NAGY LÁSZLÓ: - Örömteli, hogy ennyi idő után ismét nyerni

tudtunk, szomorú viszont, hogy egy futballlegendától kellett bú-
csút vennünk a héten, a tököli közönség, és a csapat is a Csá-
szárra, Albert Flóriánra emlékezett.

TABELLA – ALFÖLD
Hely Csapatok M Gy D V Gólok GK Pont
1 FC Dabas 7 10 7 0 41:12 29 37
2 Dunaharaszti MTK 17 9 5 3 35:13 22 32
3 Pilis Sport 17 9 3 5 18:19 -1 30
4 KTE-Ereco II 17 8 5 4 31:21 10 29
5 Gyulai Termál FC 17 8 5 4 22:16 6 29
6 Üllő SE 17 8 3 6 27:21 6 27
7 Monor SE 17 8 2 7 29:27 2 26
8 Hódmezővásárhelyi FC 17 7 2 8 22:27 -5 23
9 Tisza Volán SC 17 6 4 7 32:26 6 22
10 Tápiószecső FC 17 6 3 8 26:32 -6 21
11 Csepel FC 17 4 8 5 18:18 0 20
12 Tököl VSK 17 4 7 6 20:24 -4 19
13 Szolnoki MÁV FC II 17 4 4 9 18:35 -17 16
14 Szarvasi FC 17 4 3 10 19:34 -15 15
15 Jánoshidai SE 17 4 2 11 17:36 -19 14
16 Makói FC 17 3 5 9 16:30 -14 14
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A 10. Juhász Ferenc emlék-
versenyen, amely idén a
sportág világbajnoksága is
volt. magyar győzelmet ho-
zott. A keleti eredetű harc-
művészeti ágazat csúcstalál-
kozóján kiválóan szerepeltek
a magyarok, s a tököli, s kör-

nyékbeli versenyzők is. A VB-n 15 ország 67 csapatának, 400 ver-
senyzője, 623 nevezést adott le. 10 versenyszámban 27 különböző
stílus harcosai küzdöttek egymással. A Kempo, azaz az „ököl tör-
vénye” 5000 éves múlttal, folyamatosan fejlődő, igen hatékony
önvédelmi rendszer. A Kempo 1975 óta van jelen Magyarorszá-
gon. 1985-ben váltak ki a Kick-box Szövetségből. A tököli verseny
népszerűségét a névadó Juhász Ferencnek és annak köszönheti,
hogy különböző stílusok mérettetik meg magukat. A magas szín-

vonalú versenyen megható perceket szereztek a Szigethalmi
Mozgáskorlátozott csapat gyakorlatai, s a bemutatót tartó ver-
senyzők. 

Tököli díjazottak az idei Pest 
megyei Sportgálán

Megszokhatatlanul jó érzés, hogy a
Tököl-Szigetszentmiklós SE versenyzői és
edzői jól kiérdemelt díjakat vesznek át
Pest megye vezetésétől. A 2011. év mégis
hozott újat, mert Wágner Vivien mellett,
aki Pest megye legjobb felnőtt női verseny-
zője lett, edzőjét Gnyálin Istvánt jutalmaz-
ták az év Pest megye edzője címmel. 

Érmek nélkül még nem tért haza egyesületünk
Mi a helyzet az egyesülettel, rég nem hallottunk rólatok?
- Pedig működünk. 2011 nyarán a nevünk megváltozott, „KA-

KUSEI” Kulturális, Szabadidő és Sportegyesület lett a teljes ne-
vünk. A névváltozásra azért volt szükség, mert egyesületünk nem
csak sporttevékenységet végez, szabadidős elfoglaltságokat is
szervezünk tagságunknak, és az érdeklődőknek, és kifejezetten
törekszünk a karate sport filozófiai, és kulturális megismerteté-
sére. Egyébként a kakusei egy japán eredetű kifejezés, és ébre-
dést jelent. Szimbolikus jelentéssel bír az egyesület életében,
mivel úgy érezzük, most ébredünk fel, és kezdjük az életet más
szemmel nézni a keretén keresztül, és aki hozzánk eljön, ezt ér-
zékeli is.

Hány fős a tagság?
- Mára már több mint 70 főre duzzadt.
Ez elég dinamikus fejlődés, hiszen csak pár ember alapította az egye-

sületet, ha jól tudom.
- Igen, igen. 11 fő alapította az egyesületet.
Milyen főbb események voltak, mióta nem hallottunk rólatok?
- 2011 májusában megszerveztük a Goju-ryu Sziget Kupát, elég

nagy sikerrel. Gyerekeink összesen 19 érmet gyűjtöttek, a Magyar
Karate Válogatott két tagja is eljött a versenyünkre felkészülni.
Júniusban voltak bemutatóink, és az iskolaévet övvizsgával zár-
tuk. Összesen 16 személy vizsgázott. 

Mit kell tudni az övvizsgáról, hogy néz ki?
- Az edző (japánul sensei) jelöli ki, ki vizsgázhat. Ezt a hozzá-

állás, az edzéssel eltöltött idő, és a megtanult technikák alapján
teszi. Nem engedjük vizsgázni a tanítványt, ha ezekből bármi is
kétséges. Mind erkölcsileg, mind fizikálisan meg kell felelni az
elvárásoknak. A vizsgát szövetségünk elnöke, dr. Gila Pál előtt
kell letenni, a vizsgát a vizsga szervezője vezeti. Visszatérve az
előző kérdésedre, nyáron még volt 2 edzőtáborunk is. Az egyik
a Balaton partján, a másik itt Tökölön, a Duna parton volt. Aztán
szeptembertől újra felkészülés az újabb versenyidőszakra. 

Októberben ismét bemutatóztunk, és elkezdődött a verseny-
időszak is, az egyesület egyik tagja sikeres bírói vizsgát tett, így
versenyekre saját bírót is delegálhatunk. Október elején Szom-
bathelyen voltunk a Nemzetközi szintű Goju Kupán, ahol két ver-
senyzőnk III. helyezést ért el küzdelemben. Majd október végén
ismét saját versenyünk következett 13 újabb éremmel, november-
ben kata kurzus Dr Gila Pál vezetésével, majd egy kisebb kupa 9
éremmel, hó végén a diákolimpia, ahol egy III. helyet szerzett
küzdelemben Gráf Károly. Nagy örömmel mondhatom el, hogy
egyesületünk még nem volt olyan versenyen, ahonnan ne hozott
volna érmet. Persze volt már olyan, hogy valakinek nem úgy si-
került, ahogy azt terveztük, de érmek nélkül még nem tért haza
egyesültünk versenyzői szakosztálya.

Ti csak sportkaratéval foglalkoztok?
- Nem, tradicionális karatét tanítunk, az övvizsga-követelmény

is a tradicionális technikák és küzdelem ismeretére épül. A gye-
rekeket versenyeztetjük, és lassan adagoljuk nekik a hagyomá-
nyos harcművészetet. Egy 7 éves gyerek nem azért áll be, mert
8. danos nagymester akar lenni, ő jó esetben érdekesnek találja,
meg akar tanulni egy-két dolgot, szerencsés esetben vállalja a
versenyzést, és az ezzel járó többletmunkát. Egy gyereknek a ver-
seny jelentheti azt a kihívást, ami egy harcművésznek a napi
szintű gyakorlással járó profizmust.

Mik a terveitek a jövőt illetően?
- Készülünk még év végére 2 jelentősebb rendezvényre, a Mi-

kulás Kupára és az év végén kiosztandó 2011 Legjobb karatékája
díjátadóra. Majd januárban ismét övvizsgája lesz egy pár arra
érdemes tanítványnak, és utána kezdődik a tavaszi szezon.

Hol lehet Benneteket megtalálni?
- Hétfőn és szerdán az Általános Iskola tornatermében, az

Aradi utcai épületben. Hétfőn 16.30-tól, szerdán 17.00-tól.
Köszönöm az interjút! Sok sikert kívánok a továbbiakban!  

Tököl, 2011. december 5.   
F. Csaba

Kempo világbajnokság Tökölön

Gratulálunk: Gnyálin István és 
Wágner Vivien Pest megye legjobbjai

Kakusei

Március 24-én Diákolimpia Regionális Döntőt rendezett a Tö-
köli VSK Ritmikus Gimnasztika Szakosztálya a Tököli Sportcsar-
nokban. A rangos viadalon 6 korosztályban mérték össze tudás-
ukat a gyerekek.  A tököli versenyzők közül a legértékesebb he-
lyezést Rozgics Viktória szerezte, aki a dobogó 3. fokára állhatott,
míg Áschin Margaréta 6. helyezésével jutott be az Országos Dön-
tőbe. De verseny után sem pihenhettek sokat a lányok, hiszen 3
nap múlva indultak Spanyolországba, ahová egy nagy nemzet-
közi versenyre hívták a Tököl VSK Ritmikus gimnasztikázóit.

Tököl városát 4 kislány képviselte a rangos viadalon, ahol 43 egye-
sület 236 versenyzője (Spanyolországból, Lengyelországból, Bosznia

Hercegovinából és Magyarországról)
mérte össze tudását. A felnőtt me-
zőnyben Szkokán Mónika karika
gyakorlatával megnyerte a viadalt,
Szajkó Petra szalag gyakorlattal az
előkelő 3. helyen végzett. Rozgics
Viktória az erős mezőny 7. helyezettje
lett, míg a 11 éves Áschin Margaréta
a fináléba bejutva, kötéllel az 5. helyen végzett.

A lányoknak nagyon nagy élmény volt a verseny és az utazás,
mely során láthattak csodálatos tájakat, és a Földközi-tengert.

Ritmikus gimnasztika sikerek
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A decemberi néhány napos pihenő után kemény téli fel-
készüléssel és előkészületi mérkőzésekkel készültek csapa-
taink a bajnokság folytatására. Női csapatunk egy Gyöm-
rői csoportos tornán még a mezőny közepén végzett,
azonban a tököli Farsang kupán már a győzelmet is meg-
szerezték. Közvetlenül a bajnokság előtt pedig kiválóan
helyt álltak Lajosmizsén, egy nemzetközi tornán. A baj-
noki rajt hazai pályán győzelmet hozott a Bp. Kinizsi csa-
pata ellen, s döntetlenre játszottak Dunavarsányban. Mint
a tabella mutatja, női csapatunk komoly előrelépést mutat,
míg tavaly a kieső helyek elkerülése sem sikerült, most a
közvetlen élmezőnyhöz tartoznak. Játéktudásban, küzdő-
szellemben fejlődve, remek hangulatú mérkőzéseket ját-
szanak. Férficsapatunk az 5-9. helyek közé esélyes, termé-
szetesen mindent elkövetnek a lehető legjobb szereplésért.
A bajnokság számukra tulajdonképpen, mint Győrffy Sán-
dor edző elmondta, a harmadik fordulóban kezdődik, mi-
után a Vác bajnokságra törő csapata ellen kevés esélye volt
a mieinknek, a második fordulóban a Szigetszentmiklós
kiesés ellen küzdő csapata ellen pedig kötelező volt a nagy
gólarányú győzelem. Az FTC-PLER már kemény ellenfél
volt, így értékes a győzelem, a Százhalombatta elleni ide-
genbeli vereség pedig már „benne volt a levegőben”, hisz
évek óta oda-vissza vertük a jó erőkből álló szomszédvár
csapatát. A felkészülés időszakában a fáradságos edzése-

ket, közösségépítő programokkal színesíti a szakosztály ve-
zetése. Az összecsiszolódást segítő közös vacsorák mellett
kedves szokásként vált hagyománnyá egymás karácsonyi
megajándékozása. Jó hangulatú eseményként sok résztve-
vője volt a Szülők – Gyerekek gálamérkőzésnek is, ahol
egykori tököli kézilabdások, a sportággal ismerkedő szü-
lők, testvérek próbálhatták ki magukat a pályán. 

Kézilabda karácsony

Szép hagyomány a női ké-
zilabda csapatnál a kará-
csony közös ünneplése. Így
volt ez most is. A sportcsar-
nokban a csinosan öltözött
hölgyek nem a küzdelmes já-
tékra, hanem ajándékozásra
készültek. A hetekkel koráb-
ban kihúzott játékostárs
megajándékozása mindig
pezsgést, titokzatosságot hoz.
A kedves, gyakran poénos,
egyénileg készített meglepetések meghitt hangulatot va-
rázsoltak a sportcsarnok karácsonyfája köré.

NBI/B Nyugat férfi felnőtt

H. Név J. Gy. D. V. Dob. Kap. P.

1 IPG Hungary-Váci KSE- 

Taxi 2000 20 16 2 2 614 492 34

2 Várpalotai Bányász SK 19 12 4 3 539 474 28

3 Komlói BSK-Tom Trans 19 14 0 5 559 496 28

4 SZESE Győr 19 13 0 6 573 478 26

5 Százhalombattai KE 20 12 1 7 579 523 25

6 Tököl KSK 20 10 2 8 522 499 22

7 Szentendre KC 19 7 5 7 548 542 19

8 FTC-PLER II 20 9 1 10 603 605 19

9 Alba Regia KSE 19 7 3 9 533 522 17

10 MKB Veszprém KC II. 19 6 2 11 5056 549 14

11 Le Belier KK Ajka 19 7 0 12 486 557 14

12 FTC 19 2 0 17 475 590 4

13 Szigetszentmiklósi KSK 20 1 0 19 434 644 2

NBII Észak női felnőtt

H. Név J. Gy. D. V. Dob. Kap. P.

1 Pilisvörösvári KSK 16 14 0 2 441 372 28

2 Komáromi AC 16 13 1 2 424 337 27

3 Budakalászi SC 16 12 1 3 451 375 25

4 Tököl KSK 16 10 2 4 403 370 22

5 Gödi SE 16 8 1 7 450 437 17

6 Tatabányai SC 16 7 0 9 414 401 14

7 Kinizsi TTK 16 7 0 9 404 403 14

8 Szigetszentmiklósi NKSE 16 6 1 9 384 406 13

9 Dunavarsányi TE 16 5 2 9 391 422 12

10 Ercsi SE 16 6 0 10 376 428 12

11 Dorogi ESE 16 2 1 13 331 427 5

12 XVII. ker. Lakóhelyi SE 16 1 1 14 371 462 3

Bíztató kézilabdás eredmények

Szülők-gyermekek mérkőzés után a Sportcsarnokban
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12. március 26 - május 26 között kerül sor az M0 autóút
bal pálya (M1 autópálya felé tartó oldal) 6-os úti csomó-
ponti ág lezárására, melynek során a csomóponti ág bur-
kolatának szélesítésével új forgalmi sávokat alakítanak ki
a forgalom biztonságának növelése érdekében. A Nemzeti
Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. kiemelten fontos fejlesztés-
ként kezeli az M0 déli szektor bővítését, hiszen a beruhá-
zás célja, hogy nagyobb forgalmat,  biztonságosabb körül-
ményeket nyújtson a személy- és teherforgalom résztve-
vőinek az ország legfontosabb tranzitútján. 2011-ben
kezdődött meg a 6-os számú főközlekedési út - Növény
utca csomópontjának átépítése. Az átépítés része az M0
autóút bal pálya 6-os úti csomóponti ágának átalakítása
is. Ebben a csomópontban a kivitelezési munkálatok a for-
galom fenntartásával nem végezhetők el, emiatt 2012.
március 26-tól május 26-ig az M0-ás 6-os úti csomópont-
jánál, az M1-es felé  se fel, se lehajtani nem lehet (!!!). Ez
alól kivételt képeznek a BKV Zrt. autóbuszai, amelyek szá-
mára kivitelező a lezárás ideje alatt is biztosítja a lehajtást.
A lezárás érinti a Volánbusz Zrt. azon járatait is, amelyek ezt
a csomópontot használva haladnak az M0 autóútról Érd
irányába. Ezek a járatok a lezárás idején az M0-M6 cso-
mópontján hajthatnak le az autóútról és haladhatnak az
M6 autópálya – a lezárás idejére díjmentessé kijelölt sza-
kaszán – Érd felé. Ez néhány perces menetidő hosszabbo-

dást eredményezhet. A munkálatok következtében for-
galmi torlódásokra lehet számítani az érintett szakaszo-
kon, a 6-os út bevezető szakaszán, illetve az M0-ás M6-os
és M1-es közötti részén. Az autósokat kérjük, hogy az uta-
zásuk tervezésekor ezt vegyék figyelembe. A lezárás idejére
kijelölt terelőút az M0-ról a 6-os úti csomópontnál lehajtani
szándékozó személygépkocsik és tehergépkocsik számára – fi-
gyelembe véve a Párhuzamos úton lévő tengelysúly korlá-
tozást – az M6 autópálya M0 autóút és Érd-Észak csomópont
közötti szakasza, amelyet a lezárás idejére a tehergépkocsik
számára is díjmentesítenek. Szintén ezt az autópálya szakaszt
vehetik igénybe azok a járművek, akik a 6-os útról az M1
autópálya felé szeretnének továbbhaladni.

2012. április 13 - június 10 között kerül sor az M0 au-
tóút jobb pálya (M5 autópálya felé tartó oldal) halász-
telki csomóponti ág lezárására, melyet az új, négysávos
híd kialakítása tesz szükségessé.

A Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. kiemelten fontos
fejlesztésként kezeli az M0 déli szektor bővítését, hiszen a
beruházás célja, hogy nagyobb forgalmat,  biztonságosabb
körülményeket nyújtson a személy- és teherforgalom
résztvevőinek az ország legfontosabb tranzitútján. Az M0
útgyűrű M6 autópálya és 51. számú főút közötti szakaszá-
nak fontos része az M0 autóút jobb pálya halásztelki cso-
móponti ágának átalakítása is. Ebben a csomópontban a
kivitelezési munkálatok a forgalom fenntartásával nem vé-
gezhetők el, emiatt 2012. április 13-a 23:00 órától június
10-e 23:00 óráig az M0 útgyűrű halásztelki csomópontjá-
nál, az M5 autópálya felé se fel, se Halásztelek felé lehaj-
tani nem lehet. A II. Rákóczi Ferenc úton az érintett sza-
kaszon erre az időre megszűnik a kerékpár- és gyalogos-
forgalom. A lezárás érinti a tömegközlekedést is, mind a
BKV Zrt. járatai, mind a Volánbusz Zrt. autóbuszai terelő-
úton közlekednek ebben az időszakban. Az érintett járatok
a lezárás idején az M0 csepeli (Szigetszentmiklós/Csepel)
csomópontjánál hajtanak le az autóútról és a körforgalmat
használva az M1 autópálya felé haladva tudnak lehajtani
a halásztelki csomópontban és folytatni szokásos útvona-
lukat. Így egyetlen megálló sem marad ki, a menetidő kü-
lönbséget a járatok sűrítésével minimalizálja a két busz-
társaság. A munkálatok következtében forgalmi torlódá-
sokra lehet számítani az érintett szakaszokon. Az

autósokat kérjük, hogy az utazásuk tervezésekor ezt vegyék
figyelembe. A lezárás ideje alatt a jelenlegi hídszerkezetet
elbontják, közműépítés, az új híd pilléreinek építése, út-
építés és a június 10-ére használható ideiglenes halásztelki
lehajtóág kiépítése is megtörténik. A tervek szerint a ha-
lásztelki lehajtóág teljes átépítése 2012. november 30-ára
készül el. 2012. április 14-én 20:00 órától április 15-e 08:00
óráig a halásztelki csomópontnál a II. Rákóczi Ferenc utat
teljesen lezárják, a forgalmat rendőri segítséggel elterelik.
Az autósokat ebben az időszakban kitáblázott terelőúttal
is segítik. A 2012. április 13-a és június 10-e közötti lezárás
idejére javasolt terelőút az M0-ról a halásztelki csomó-
pontnál lehajtani szándékozó - és Halásztelek felé tartó -
személygépkocsik és tehergépkocsik számára a csepeli le-
hajtóágnál történő lehajtás, majd az új Csepel-szigeti ge-
rincúton haladva érhetik el Halásztelket. A felhajtani
szándékozóknak ugyanez a javasolt útvonal, fordított
irányban. 

(Forrás: http://www.nif.hu/hu/)

Újabb mérföldkő az M0 autóút építésében

Megkezdődött az M0 autóút halásztelki csomópontjának 
négy sávosra bővítése
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(1. oldal
folytatása)

A hivatalos
átadási ün-
nepségen dr.
Völner Pál,
Nemzeti Fej-
lesztési Mi-
nisztérium
infrastruktú-
ráért felelős

államtitkár mondott beszédet 2012. január 11-én, Sziget-
szentmiklóson.

Az államtitkár kiemelte, hogy a jelenlegi fejlesztésre el-
sősorban azért volt szükség, mert a Csepel-sziget meglévő
úthálózata napi 14 ezres járműforgalomnak van kitéve. Ál-
landóak a torlódások mindhárom nagy csomóponton
(csepeli híd, halásztelki és szigetszentmiklósi lehajtók), ez
gyakran az autópálya forgalmát is lassítja. 

Az új gerincútnak köszönhetően jelentős mértékben ész-
szerűsödik, felgyorsul mind a Budapest, mind a sziget bel-
seje felé irányuló közlekedés. Végre, hosszú évek haszon-
talan ígérgetései után, 2012. január 11-én Kövér László, a
Magyar Országgyűlés Elnöke elvágta a hagyományos nem-
zeti színű szalagot a Csepel-szigeti gerincút Tököl és az
M0-autóút Szigetszentmiklósi szakasz átadásán.

Kevesen gondolták 2003-ban, s a későbbi években, hogy
az MSZP-SZDSZ ígéretek ellenére, hosszú évekig nem tör-
ténik semmi a területen. Sokak szerint a közlekedési dugó
miatt már kitehették volna a Csepel-sziget megtelt táblát
is a településeken. Az átadás öröme feledtetni látszik a so-
kéves várakozás bosszúságát, a beruházás körüli anomá-
liákat (tulajdonviszonyok, közbeszerzési problémák, költ-
ségszámítási, pályázati hiányosságok). Már a beruházás
egy éves csúszása sem érdekelt senkit. A lényeg, hogy el-
készült, kihúzták a  „dugót”, s a 10-15 évvel ezelőtti ked-
vező közlekedési állapotok az M0 szélesítése miatt egye-
lőre ideiglenesen, de visszaálltak.  Az ünnepségen köszön-
tőt mondott, s méltatta a beruházás jelentőségét Szabó
József, Szigetszentmiklós pol gármestere, s Hoffman Pál,
a térség országgyűlési képviselője is.

A használat öröme feledteti a sokéves bosszankodást
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